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AGUTTES
TABLEAUX XIXe, ORIENTALISTES ET MODERNES

ÉCOLES ÉTRANGÈRES – LITHOGRAPHIES 



CONDITIONS OF SALE

Purchased lots will become available only after full payment has been made.
The sale will be conducted in Euros. In addition to the hammer price, the buyer 
agrees to pay a buyer’s premium along with any applicable value added tax.
The buyer’s premium is 23 % + VAT amounting to 27, 51 % (all taxes included).

GUARANTEES
The SAS Claude Aguttes is bound by the indications stated in the catalogue, 
modified only by announcements made at the time of the sale noted in the legal 
records thereof.
Attributions were made according to scientific and artistic knowledge at the time 
of the auction.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the conditions of the 
works offered for sale and no claims will be accepted after the hammer has fallen. 
Some difference may appear between the original work and its illustration, there will 
be no claims in such matter. The dimensions are given only as an indication.
The condition of the works is not specified in the catalogue, buyers are required to 
study them personally. No requests will be accepted concerning restorations once 
the hammer has fallen.

BIDS
The highest and final bidder will be the purchaser.
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on one lot, the lot will be 
put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in this 
second opportunity to bid.
Important : Bidding is typically conducted in the auction house. However, we may 
graciously accept telephone bids from potential buyers who have made the request.
We bear no responsibility whatsoever in the case of uncompleted calls made too late 
and/or technical difficulties with the telephone. We also accept absentee bids submitted  
prior to the sale. We reserve the right to accept or deny any requests for telephone 
or absentee bidding.
The telephone bidder agrees to bid up to the low estimate.
In carrying a bid, bidders assume their personal responsibility to pay the hammer 
price as well as all buyer’s fees and taxes chargeable to the buyer.
Unless a written agreement established with Claude AGUTTES SAS, prerequisite 
to the sale, mentioning that the bidder acts as a representative of a third party 
approved by Claude AGUTTES SAS, the bidder is deemed to act in his or her own 
name.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not taken the day of the auction can be retrived at Drouot 
storage service from May 30th at 11 am.
Buyers are advised to collect successful lots as soon as possible to 
avoid handling and storage costs which may be incurred at their 
expense. The auctioneer is not responsible for the storage of 
purchased lots. 

If payment is made by wire transfer, lots may not be withdrawn until the payment 
has been cleared, foreign cheques are not accepted.
From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive 
responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the insurance, 
L’Hôtel des Ventes de Neuilly assumes no liability for any damage to items which 
may occur after the hammer falls.
The purchased lots will be delivred to the buyer in person. Should the buyer wish 
to have his/her lot delivered to a third party the person must have a letter of 
authorization along with a photocopy of the identity card of the buyer. 
Export formalities can take 2 or 3 months to process and are within buyer’s province. 
Please contact the Hôtel des ventes de Neuilly if you need more information 
concerning this particular matter.

PAYMENT
We advise you to pay by credit card, by SWIFT or bank wire transfer.
We accept cash payments up to the amount of 3 000 € for residents residing fiscally 
in France and up to 15 000 € for persons not residing fiscally in France and not 
acting on behalf of a professional activity.  We do not accept foreign cheque.
Please find below our bank information for payment: 

Bank name : Banque de Neuflize 
Bank adress : 3 Avenue Hoche, 75008 Paris

Beneficiary name : CLAUDE AGUTTES SAS - ABA : FR76 3078 8009 0002 0586 
9000 223 - SWIFT : NSMBFRPPXXX 

Account number : 02058690002

CONDITIONS DE LA VENTE
La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. 
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères des frais de 23 % HT soit 27,5 % TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité 
de la SAS Claude Aguttes et de son expert, compte tenu des rectifications 
annoncées au moment de la présentation de l’objet portées au procès-verbal de la 
vente. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques 
et artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état 
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication
prononcée. Les reproductions au catalogue des œuvres sont aussi fidèles que 
possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins possible. Les dimensions 
ne sont données qu’à titre indicatif.
Le texte en français est le texte officiel qui sera retenu en cas de litige. Les 
descriptions en anglais et les indications de dimensions en inches ne sont données 
qu’à titre indicatif et ne pourront être à l’origine d’une réclamation.
L’état de conservation des œuvres n’est pas précisé dans la catalogue, les acheteurs 
sont donc tenus de les examiner personnellement avant la vente. Il ne sera admis 
aucune réclamation concernant d’éventuelles restaurations une fois l’adjudication 
prononcée.

ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, le lot sera 
remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième 
mise en adjudication. 
Important : Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle 
de vente. Toutefois, nous acceptons gracieusement de recevoir des enchères par 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Notre 
responsabilité ne pourra être engagée notamment si la liaison téléphonique n’est 
pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou omissions relatives à la 
réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis. Nous 
n’engageons pas notre responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission 
de l’ordre écrit. La demande d’une ligne téléphoniques implique que 
l’enchérisseur est preneur à l’estimation basse dans le cas d’une 
mauvaise liaison téléphonique, pour tout lot estimé moins de 500 €.
En portant une enchère, les enchérisseurs assument la responsabilité personnelle 
de régler le prix d’adjudication, augmenté des frais à la charge de l’acheteur et de 
tous impôts ou taxes exigibles. Sauf convention écrite avec la SAS Claude Aguttes, 
préalable à la vente, mentionnant que l’enchérisseur agit comme mandataire d’un 
tiers identifié et agrée par la SAS Claude Aguttes, l’enchérisseur est réputé agir en 
son nom propre.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots qui n’auraient pas été délivrés le jour de la vente seront 
à enlever, une fois le paiement encaissé, au magasinage de l’Hôtel 
Drouot à  compter du jeudi 30 mai à 11h.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement 
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de 
magasinage qui sont à leur charge. 

Le magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur ni de 
l’expert à quelque titre que ce soit. 
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la SAS Claude 
Aguttes décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait 
encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
Les lots seront délivrés à l’acquéreur en personne ou au tiers qu’il aura désigné et 
à qui il aura confié une procuration originale et une copie de sa pièce d’identité.
Les formalités d’exportations (demandes de certificat pour un bien culturel, licence 
d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent requérir un 
délai de 2 à 3 mois. L’étude est à la disposition de ses vendeurs pour l’orienter dans ces 
démarches ou pour transmettre les demandes à la Direction des Musées de France.

REGLEMENT DES ACHATS
Nous recommandons vivement aux acheteurs de nous régler par carte bancaire ou 
par virement bancaire. 
Vous trouverez ci-dessous les informations nécessaires pour cette opération :

Banque : Banque de Neuflize, 3 Avenue Hoche, 75008 Paris
Titulaire du compte : CLAUDE AGUTTES SAS - Code banque : 30788

Code guichet : 00900 - N° compte : 02058690002 - Clé RIB : 23
IBAN : FR76 3078 8009 0002 0586 9000 223 - BIC : NSMBFRPPXXX

 
Les règlements en espèces sont acceptés jusqu’à 3 000 € lorsque l’acheteur est 
fiscalement domicilié en France ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle 
et sont étendus jusqu’à 15 000 € lorsque l’acheteur justifie qu’il n’a pas son domicile 
fiscal en France et n’agit pas pour les besoins d’une activité professionnelle.  
Les règlements par chèques étrangers ne sont pas acceptés. En cas de paiement 
par chèque français ou par virement, la délivrance des objets sera différée jusqu’à 
l’encaissement. 

Claude aguttes 
Commissaire-Priseur

AGUTTES SAS (S.V.V. 2002-209) 
www.aguttes.com

Président

Claude Aguttes 
 
Directrice Générale Neuilly - Lyon

Charlotte Reynier-Aguttes 
 
Directeur délégué Lyon 

Gérald Richard

Hôtel des Ventes de Neuilly

164 bis, avenue Charles de Gaulle 
92200 Neuilly-sur-Seine 
Tél. : 01 47 45 55 55 - Fax : 01 47 45 54 31 

Hôtel des ventes de Lyon Brotteaux 

13 bis, Place Jules Ferry 
69006 Lyon 
Tél. : 04 37 24 24 24 - Fax : 04 37 24 24 25 

Communication

Élisabeth de Vaugelas - 01 47 45 93 05 
vaugelas@aguttes.com 

Commissaire-Priseur judiciaire et habilité 

Claude Aguttes 
aguttes@aguttes.com

Collaboratrice Claude Aguttes  
Alix Argyropoulos - 01 47 45 93 08
argyropoulos@aguttes.com 

Commissaires-Priseurs habilités 

Antoine Aguttes, Séverine Luneau, 
Sophie Perrine, Gérald Richard, 
Diane de Karajan, Louis-Maxence Palisson

Inventaires et partages

Neuilly
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44 

Lyon 
Claude Aguttes 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 

Expertises gratuites

Neuilly-Lyon 
Sans rendez-vous le lundi après-midi de 14h à 18h 
Sur rendez-vous du mercredi au jeudi de 10h à 13h 
et de 14h à 18h 
Le vendredi de 10h à 13h 

Administration et Gestion 

Accueil - Gestion des dépôts 

Neuilly 
Richard Lefevre des Noettes  
desnoettes@aguttes.com
Marie Rastrelli
rastrelli@aguttes.com

Lyon 
Valérianne Pace - 04 37 24 24 28 
pace@aguttes.com

Comptabilité générale

Responsable
Alexandra Baranger - baranger@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Facturation vendeurs Neuilly-Lyon
Patricia Biasioli - biasioli@aguttes.com

Facturation acheteurs Neuilly
Catherine Bodard-Aulanier - 01 41 92 06 41 
bodard@aguttes.com 

Facturation acheteurs Lyon 
Jérémy Sarelo - 04 37 24 24 26
sarelo@aguttes.com 

Accueil téléphonique - Abonnement catalogues 

Neuilly 
Marie du Boucher - 01 47 45 55 55 
duboucher@aguttes.com 

Lyon 
Jessica Vuillet-à-Ciles - 04 37 24 24 24 
vuilletaciles@aguttes.com 

Départements d’Art 

Mobilier et Objets d’Art

Neuilly
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 
luneau@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01 
delon@aguttes.com 

Organisation et coordination de la vente 
Laurent Poubeau - 01 41 92 06 45

Lyon
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com 
 
Haute Epoque

Neuilly-Lyon
Louis-Maxence Palisson - 04 37 24 24 24 
palisson@aguttes.com

Dessins et tableaux anciens 
Tableaux XIXe et modernes 
Écoles russes et orientalistes 

Charlotte Reynier-Aguttes - 01 41 92 06 49 
reynier@aguttes.com 

Neuilly 
Diane de Karajan - 01 41 92 06 48 
karajan@aguttes.com  

Administration
Cyrille de Bascher 
bascher@aguttes.com
Anne Jouannet
tableaux@aguttes.com

Lyon
Jean-Marie Sarrau - 04 37 24 24 24 
sarrau@aguttes.com 

Art Nouveau - Art Déco

Neuilly 
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44 
perrine@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Antonio Casciello - 01 47 45 91 50
casciello@aguttes.com

Lyon 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com 

Bijoux Anciens et Modernes  
Horlogerie

Philippine Dupré la Tour - 01 41 92 06 42 
duprelatour@aguttes.com 

Avec la collaboration de : 
Claire Barrier 
barrier@aguttes.com 

Lyon 
Marion Quesne - 04 37 24 24 23 
quesne@aguttes.com

Argenterie, Chasse

Neuilly - Lyon 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01 
delon@aguttes.com

Arts d’Asie
Neuilly-Lyon
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44 
perrine@aguttes.com

Livres anciens et Modernes 
Autographes et Documents Anciens, 
Cartes postales,  Affiches, Timbre-poste

Neuilly 
Laurent Poubeau - 01 41 92 06 45 
poubeau@aguttes.com  

Lyon 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com  

Vins et Spiritueux 

Neuilly - Lyon 
Jean-Marie Sarrau - 04 37 24 24 24 
sarrau@aguttes.com

Mode et Accessoires de mode 

Neuilly  
Marie Rastrelli - 01 47 45 93 06 
rastrelli@aguttes.com

Lyon 
Marion Quesne - 04 37 24 24 23  
quesne@aguttes.com

Numismatique

Neuilly 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01  
delon@aguttes.com 

Lyon
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com 
 
Vente aux enchères électroniques sur : 
www.gersaint.com 

Richard Lefevre des Noettes  
desnoettes@aguttes.com  
01 47 45 93 06
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TABLEAUX XIXe ET MODERNES
ÉCOLES ÉTRANGÈRES ET RUSSE
PEINTURES XXe ET ART CONTEMPORAIN
LITHOGRAPHIES ET GRAVURES

Mercredi 29 mai à 14h
Drouot-Richelieu - salle 14

Expositions publiques : 
Mardi 28 mai de 11h à 18h 
Le matin de la vente de 11h à 12h
Tél. pendant l’exposition : 01 48 00 20 14

Important : 
Les conditions de la vente sont visibles en fin de catalogue. 
Nous attirons votre attention sur les conditions particulières de retrait des achats.

CONTACTS ÉTUDE
Diane de Karajan 
Responsable de la vente 
Commissaire-priseur habilité 
+33 1 41 92 06 48 
karajan@aguttes.com

Charlotte Reynier  - Aguttes
Responsable département Tableaux
+33 1 41 92 06 49 
reynier@aguttes.com

Avec la collaboration de 
Cyrille de Bascher
+33 1 47 45 93 03
bascher@aguttes.com

et Anne Jouannet

Catalogue visibles sur  
www.aguttes.com - www.gazette-drouot.com 

Enchérissez en live sur
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	 1	 Dans le goût du XVIIIe 
	 Scène galante

	 Huile sur toile 
	 37.5 x 69 cm

	 400 / 600 €

	 2	 École française du XVIIIe

	 La Tempête

	 Huile sur toile
	 54 x 65 cm

	 200 / 300 €

	 3	 École du XIXe

	 L’arrivée des conquistadors

	 Huile sur toile 
	 39 x 65 cm

	 300 / 400 €

	 4	 Dans le goût du XVIIe

	 Scène de taverne

	 Huile sur toile
	 33 x 41 cm 
	 Très nombreuse restaurations anciennes

	 80 / 120 €

	 5	 École française du XIXe

	 Portrait d’homme

	 Huile sur toile 
	 24 x 19 cm

	 400 / 600 €

	 6	 École romantique du XIXe

	 Le château hanté

	 Huile sur toile, trace de signature en bas à droite
	 22.5 x 31 cm
	 Restaurations anciennes

	 300 / 400 €
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	 7	 LEGEAY
	 La visite à la nourrice

	 Huile sur panneau, porte une signature en bas à droite, 
	 30.5 x 27 cm 

	 400 / 500 €

	 8	 École française du XVIIIe 
	 Nature morte au nid et au papillon

	 Huile sur toile, 
	 43 x 35 cm

	 200 / 300 €

	 9	 D’après MONNOYER 
	 Nature morte aux fleurs et aux insectes 

	 Huile sur panneau 
	 27 x 21.5 cm

	 600 / 800 €

	 10	 GOCHAUX***
	 Nature morte aux roses

	 Huile sur panneau, signée en bas à droite
	 34.5 x 59.5 cm

	 300 / 500 €

	 11	 August KNIP 
		  (1819- circa 1859)

	 Brebis et coq

	� Huile sur panneau, signée et datée 1845? au milieu à droite,  
porte une inscription au dos 

	 41.5 x 54.5 cm

	 700 / 900 €

	 12	 École française du XIXe

	 Ruines au bord du lac

	 Huile sur toile
	 24 x 32 cm 

	 200 / 300 €
12
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	 13	 Eugène FINES 
		  (né en 1826)

	 La robe de Madame, circa 1880

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 62 x 50 cm

	 3 000 / 4 000 €

	� Expert : Cabinet Marc Ottavi 
Tél. : 01 42 46 41 91

	 14	 H. JACQUET (XIXe)

	 Le peintre contant fleurette

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 65 x 54  cm 

	 600 / 800 €

	 15	 École française de la fin XIXe

	 Paysage

	� Huile sur toile, marouflée sur panneau,  
monnogrammée en bas à gauche

	 24.5 x 16.5 cm

	 150 / 200 €

	 16	 Jules DELAUNAY
	 Le Clairon

	 Huile sur panneau signée en bas à droite
	 23 x 18 cm à vue

	 200 / 300 €

	 17	 Jules MARC
	 L’assaut

	 Huile sur panneau signée en bas à gauche
	 35 x 23.5 cm

	 200 / 300 €

13

14 15
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	 18	 Ettore BRUNINI
	 Elégante au scarabée

	 Pastel oval , signée sur le côté à gauche
	 54 x 44 cm

	 300 / 400 €

	 19	 Théodore LEVIGNE 
		  (1848-1912)

	 La femme peintre

	 Huile sur panneau, signée en bas à droite
	 33 x 23.5 cm 

	 1 000 / 1 500 €

	 20	 Guy WALTER
	 Intérieur d’un salon. 

	� Huile sur panneau signée en bas à gauche
		  45,5 cm x 54 cm

	 600 / 800 €

	 21	 École française du XIXe 
	 Portrait de femme

	 Huile sur toile ovale signée sur le côté à droite
	 59 x 47 cm

	 300 / 500 €

	 22	 L. BESNARD
	 Nature morte aux poires

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 60 x 73 cm

	 150 / 200 €
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	 23	 Pierre-Edmond-Alexandre HEDOUIN 
		  (1820-1889)

	 Le retour des champs

	� Huile sur panneau signé daté en bas à gauche  
et datée 1848?

	 30 x 39 cm
	� Porte au dos le cachet Charles Robertson  

and compagny

	 800 / 1 200 €

	 24	 Émile-Charles LAMBINET 
		  (1815-1877)

	 Le retour des champs 

	 Huile sur toile signée du cachet de la vente en bas
	 Cachet de la vente au dos
	 33 x 47 cm

	 500 / 600 €

	 25	 Adrien AUTEROCHE 
		  (1831-1906)

	 Paris Montmartre en 1866 

	� Huile sur toile signée, datée et titrée  
en bas à droite

	 41 x 56 cm 

	 1 500 / 2 000 €

	 26	 André GUILBERT 
	 Paysage

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 38 x 55 cm

	 600 / 800 €

	 27	 Suiveur de DAUBIGNY
	 Paysage

	� Huile sur panneau, portant une signature  
en bas à gauche

	 25 x 34.5 cm 
	 Aucune trace en catalogue raisonné 

	 400 / 600 €

	 28	 Attribué à Rodolphe DUGUAY
	 Les pêcheurs

	 Pastel, signé en bas à droite
	 21 x 25.5 cm

	 80 / 120 €
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	 29	 École française vers 1870
	 La marchande de fruits et légumes

	 Huile sur toile, trace de signature en haut à droite
	 147 x 101 cm

	 3 000 / 4 000 €

	� Provenance :  
Collection privée, France

	 30	 Ivan GALLE 
	 Bouquet de violettes 

	 Huile sur panneau, signée en bas à droite
	 16 x 22 cm

	 80 / 120 €

	 31	 Barend Cornelis KOEKKOEK 
		  (1803-1862)

	 Paysage

	 Encre, signée en bas à gauche
	 17.5 x 27 cm

	 300 / 400 €

	 32	 École française du XIXe 
	 Le Fumeur

	 Huile sur toile
	 15.5 x 11 cm

	 80 / 120 €

	 33	 D’après RAPHAËL
	 Portrait  de jeune homme

	 Huile sur toile
	 33.5 x 26.5 cm

	 80 / 120 €

	 34	 Louis-Claude MALBRANCHE 
		  (1790-1838) 

	 Jeux d’enfants sur une rivière gelée

	 Toile d’origine
	 54 x 71 cm
	 Accidents et restaurations anciennes

	 600 / 800 €

29

30

31 32 33
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	 35	 Bruno Joseph CHERIER 
		  (1819-1880)

	 Portrait d’un moine 

	 Toile, signée en bas à droite B.Cheriez
	 61 x 49 cm

	 600 / 800 €

	 36	 Laurent PELLETIER 
		  (1811-1892)

	 Torrent en montagne

	 Paires d’aquarelles signées en bas à droite et en bas à gauche
	 47.5 x 32.5 cm à vue

	 400 / 600 €

	 37	 Étienne COURNAULT 
		  (1891-1948)

	 Nature Morte au bouquet de fleurs et au champignon

	 Pastel signé en bas à droite 
	 47.5 x 62.5 cm

	 700 / 900 €

	 38	 GINZ
	 Paysage

	 Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1900
	 46 x 65 cm

	 200 / 300 €

	 39	 Lucien GENTIL
	 Bouquet de fleurs, 1887 

	 Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
	 46 x 55 cm

	 300 / 400 €

	 40	 École française du XIXe

	 Paysage au soleil couchant

	 Huile sur panneau
	 15.5 x 22 cm

	 80 / 120 €

35
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	 41	 Alfred Arthur BRUNEL DE NEUVILLE 
		  (1852-1941)

	 Natures mortes

	 Paire de toiles signées en bas à gauche
	 54 x 65 cm 

	 1 800 / 2 200 €

	 42	 Théophile Alexandre STEINLEN 
		  (1859-1923)

	 Femme endormie

	 Fusain double face, signé du cachet en bas à droite
	 41,5 x 28.5 cm

	 400 / 600 €

	� Bibliographie :  
Reproduit dans le catalogue de Berlin de 1978  
« Schlafende frau 1887 » p 322-323

	� Provenance : 
Ancienne collection Steinlen

	� Nous remercions Madame Claude Orset qui nous a aimablement  
confirmé l’authenticité de cette œuvre 

	 43	 Marie ANTOINE
	 Bouquet de roses, 1915

	 Aquarelle signée et datée en bas à droite
	 51 x 34 cm à vue

	 100 / 120 €

	 44	 École française du XIXe 
	 Jeune femme drapée

	 Pastel et fusain, traces de signature en bas à gauche
	 20.5 x 12.5 cm à vue

	 150 / 200 €

	 45	 Théophile Alexandre STEINLEN 
		  (1859-1923)  

	 Jeune Femme assise

	 Fusain, marqué du cachet en bas à droite
	 34 x 25 cm à vue

	 200 / 300 €

	� Provenance : 
Ancienne collection Steinlen

	� Nous remercions Madame Claude Orset qui nous a aimablement  
confirmé l’authenticité de cette œuvre 

41
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	 46	 Louis Étienne TIMMERMANS 
		  (1846-1910)

	 Les pêcheurs

	 Aquarelle signée en bas à droite
	 34.5 x 27 cm à vue 

	 200 / 300 €

	 47	 Victor VIOLLET Le DUC 
		  (1848-1901)

	 Marine

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 61 x 92 cm

	 1 500 / 2 000 €

	 48	 Ferdinand Victor ROYBET 
		  (1840-1920)

	 Portrait de gentilhomme du XVIIe

	 Huile sur panneau, signée en bas à gauche
	 55.5 x 33.5 cm

	 800 / 1 000 €

	 49	 Paul RIQUET 
		  (né en 1860)

	 Étude de personnage

	� Paire de techniques mixtes,  
signée en bas à droite 

	 27x 17 cm à vue chacune

	 300 / 500 €

	 50	 École française XIXe

	 Nature morte à l’hirondelle

	 Huile sur toile trace de signature en bas à droite
	 33 x 41 cm
	 Trace de restaurations anciennes 

	 200 / 300 €

	 51	 Charles-Henry TENRE 
		  (1864-1926)

	 Portrait de Melle S. REDIER

	 Sanguine, fusain, craie, signée en bas à droite
	 28.5 x 18 cm à vue

	 600 / 800 €
50
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	 52	 Joseph François VILLEVIEILLE 
		  (1821-1916)

	 Paysage d’Aix en Provence 

	 Huile sur papier marouflée sur carton, signée en bas au milieu
	 26 x 17 cm à vue

	 400 / 500 €

	 53	 Frédéric MONTENARD 
		  (1849-1926)

	 Bateau à quai / Scène de marché / Vue d’une ruelle

	 Trois huiles sur panneaux, deux signées
	 12 x 32 cm ; 26 x 17.5 cm ; 15 x 12 cm

	 150 / 200 €

	 54	 Jean LEFEUVRE 
		  (1882-1975)

	 La villa Médicis en 1910

	 Aquarelle, signée et dédicacée en bas à droite
	 23.5 x 37.5 cm à vue

	 400 / 600 €

	 55	 Suiveur de Johan Barthold JONGKIND 
		  (1819-1991)

	 Le chemin enneigé

	 Aquarelle, signée en bas à gauche
	 18.5 x 30 cm (à vue)

	 5 000 / 7 000 €

	 56	 Frédéric MONTENARD
		  (1849-1926)

	 �La roulotte des romanichels, 	
près des remparts d’Avignon

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 45 x 26 cm

	 500 / 800 €

52 53

54

55 56
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	 57	 Gaston Jules Louis DUREL 
		  (1879-1954)

	 Scène orientaliste

	 Huile sur toile signée en bas à gauche
	 55 x 46 cm
	� Porte au dos une étiquette Salon AT colonial,  

la mosquée des Andalous.

	 400 / 600 €

	 58	 Gaston Jules Louis DUREL 
		  (1879-1954)

	 Scène orientaliste 

	 Huile sur carton signée en bas à gauche 
	 46 x 55 cm

	 400 / 600 €

	 59	 École orientaliste 
		  du XIXe

	 �Portrait de femmes 	
au turbant

	� Huile sur panneau  
signée et dédicacée  
« à l’ami J.G hyam,  
bou-saada, 1904 »  
en bas à droite

	 24 x 17.5 cm

	 300 / 400 €

	 60	 COULON 
		  d’après LENOIR
	 Cavaliers arabes

	� Huile sur panneau,  
signée en bas à gauche

	 20.5 x 12 cm

	 200 / 300 €

	 61	 Antoine PASCAL 
		  (1803-1859)

	 Scène orientaliste

	� Huile sur carte de visite,  
monogrammée en bas  
à gauche

	 5.5 x 9.5 cm

	 150 / 200 €

57 58

59 61

60
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	 62	 Louis Michel BERNARD 
		  (1885-1960)

	 Pommier en fleurs, Rabat

	 Huile sur carton, signée en bas à gauche,  
	 cachet de l’atelier au dos
	 38 x 55 cm 

	 200 / 300 €

	 63	 Gaston Jules Louis DUREL 
		  (1879-1954)

	 Paysage en Algérie

	 Huile sur panneau signée en bas à gauche 
	 38 x 46 cm

	 300 / 500 €

	 64	 Frédéric Marius de BUZON 
		  (1879-1958)

	 Pont Duplexe, Cherchell

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 50 x 61 cm 

	 500 / 700 €

	 65	 Jules BRUNETAUT
	 Cavalier arabe

	 Huile sur panneau, signée en bas à droite
	 23 x 16 cm

	 200 / 300 €

	 66	 Suzanne DROUET-REVEILLAUD 
		  (1885-1973)

	 Jeune femme orientale aux voiles blancs

	 Technique mixte, signée en bas à gauche
	 42 x 31.5 cm à vue

	 300 / 400 €

	 67	 Henri RICHEVILLAIN
	 Paysage orientaliste 

	 Huile sur toile 
	 44.5 x 77 cm

	 1 000 / 1 500 €

62 63

64

65 66

67
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	 68	 Paul Elie DUBOIS 
		  (1886-1949)

	 Le Hoggar, 1928

	� Huile sur toile, signée en bas à droite,  
contresignée, titrée et datée au verso sur la toile

	 45 x 91 cm

	 1 500 / 2 000 €

	 69	 Pal FRIED 
		  (1893-1955)

	 Femmes de Dakar

	� Technique mixte, signée et située  
en bas au milieu 

	 69 x 82 cm

	 1 200 / 1 500 €

	 70	 Primitif BONO 
		  (1880-1955)

	 Matin d’hiver à Mers El Kebir

	 Huile sur toile, signée en bas à droite 
	 42 x 93 cm 

	 1 000 / 1 500 €

68

69

70
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	 71	 YI MINGHAO
	 Innocence de l’enfance ou âme d’enfant, 2007

	� Acrylique sur toile, signée en bas à droite, 
datée et située Songzhuang, Pékin au dos 
160 x 120 cm 

	 3 000 / 4 000 €

	
	 72	 YI MINGHAO
	 Innocence de l’enfance ou âme d’enfant, 2007

	� Acrylique sur toile, signée en bas à gauche, 
datée et située Pekin au dos

	 160 x 120 cm

	 3 000 / 4 000 €

	 73	 HUANG JING ZHE
	 Le ciel

	 Huile sur toile
	 140 x 160 cm

	 2 000 / 3 000 €

	 74	 HUANG JING ZHE
	 L’eau 

	 Huile sur toile
	 115 x 76.5 cm

	 2 000 / 3 000 €

71 72
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	 77	 Attribué à LIU YUANYI 
		  École vietnamienne

	 Pivoine et pêche

	� Encre et couleurs sur papier, signée et marquée de 2 cachets de l’artiste
	 39 x 81 cm dimensions du rouleau

	 1 000 / 1 500 €

	 75	 Attribué à LIU YUANYI 
		  École vietnamienne

	 Pivoine

	� Encre et couleurs sur papier,  
signée et marquée de 2 cachets 

	 116 x 36 cm dimensions du rouleau

	 1 000 / 1 500 €

	 76	 Attribué à LIU YUANYI 
		  École Vietnamienne

	 Calligraphie

	� Encre sur papier,  
porte un cachet vietnamien,  
au dos

	 84.5 x 42 cm 

	 1 000 / 1 500 €

	 78	 École vietnamienne
	 Jeune femme au panier fleuri.

	� Couleurs sur tissu, contrecollée sur papier,  
porte une signature et une date en bas à droite

	 61.5 x 44.5 cm
	 Pliures et traces d’humidité

	 250 / 350 €

75 76

77 78
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	 79	 KIMON LOGHI 
		  (1873-1952)

	 Paysage à la maison

	� Huile sur papier, marouflée sur carton,  
signée en bas à gauche 

	 48 x 38 cm	

	 400 / 600 €

	 80	 IWY SUKARTA 
		  École indonésienne

	 Paysage animée

	� Gouache sur papier marouflée sur toile,  
signée et annotée : «br.kutuh sayan. ubud-bali»  
et située en bas à gauche

	 48.5 x 60.5 cm

	 500 / 700 €

	 81	 Henri DABADIE 
		  (1867-1949)

	 Anam en Indochine, 1929

	� Huile sur toile, signée en bas à droite,  
titrée et contresignée et datée au dos

	 46 x 55 cm

	 500 / 700 €

	 82	 École grecque
	 Vase aux fleurs

	 Huile sur Isorel, signée en bas à gauche
	 39 x 31 cm
	 Porte au dos une référence à une galerie Athénienne

	 100 / 200 €

	 83	 Spyros DAGLARIDIS 
		  (1914-1991) École grecque 

	 Portrait d’homme de profil

	 Huile sur carton entoilé signée en bas à gauche
	 32 x 24 cm

	 400 / 600 €

79 80

81

82

83



18

	 84	 Elizabeth DUNCAN-MEYER 
		  (née en 1942) Ecole anglaise

	 Nature morte au vase

	� Huile sur toile, signée et datée,  
« may 1978 » en bas à gauche

	 70 x 54 cm

	 200 / 300 €

	 85	 Hulusi MERCAN 
		  (1913-1988) École turque

	 Le souk, 1946

	� Huile sur toile, signée et datée  
en bas à gauche

	 46 x 56 cm 

	 3 000 / 4 000 €

	 86	 Richard EURICH 
		  (1903-1992)

	 Sunrise

	� Huile sur isorel, signée en bas à droite,  
contresignée et titrée au dos

	 51 x 76 cm

	 2 000 / 3 000 €

	� Exposition : 
The Fine Art Society PLC, Londres,  
avril 1986, n° E7/6 

	 87	 Steve BUTCHER
	 �Wallwork, goddess series, 	

50/1950 Erato XIV

	 Pigment dispersion and decal  sur toile
	 123 x 86 cm

	 300 / 500 €

	 88	 Ecole anglaise du XXe

	 Le SS Baluchistan

	� Gouache titrée en bas au milieu 
et signée sur le côté à gauche

	 36 x 59 cm à vue 

	 50 / 80 €

	 89	 Sir William ORPEN 
		  (18178-1931)

	 Maternité

	 Lavis, signé en bas à gauche
	 25 x 18 cm à vue

	 200 / 300 €

84

85

86

87 89

88
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	 90	 Dikran DADERIAN 
		  ( né en 1929)

	 Composition

	� Huile sur panneau, signée et datée 
67, contresignée et numerotée 6 au 
dos 

	 38 x 46 cm

	 400 / 600 €

	 91	 D’après Hulusi MERCAN 
		  (1913-1988) École turque

	 Le violoniste

	� Huile sur toile, porte une signature  
en bas à gauche

	 61 x 46 cm

	 300 / 500 €

	 92	 Suiveur de KOSEOGLU 
		  École turque 

	 Femme à la toilette 

	� Huile sur toile, contrecollée  
sur panneau, porte une signature

	 39.5 x 25.5 cm à vue
	 Accidents

	 500 / 700 €

	 93	 Paul ACKERMANN 
		  (1908-1981)

	 Composition abstraite

	� Technique mixte sur panneau,  
signée en haut à droite

	 45 x 50 cm  

	 200 / 300 €

	 94	� École américaine, 
		  début XXe

	 Vaches au pâturage

	� Huile sur toile,  
trace de signature  
en bas à gauche

	 20.5 x 35 cm

	 100 / 150 €

91

90

92

93

94

	 84	 Elizabeth DUNCAN-MEYER 
		  (née en 1942) Ecole anglaise

	 Nature morte au vase

	� Huile sur toile, signée et datée,  
« may 1978 » en bas à gauche

	 70 x 54 cm

	 200 / 300 €

	 85	 Hulusi MERCAN 
		  (1913-1988) École turque

	 Le souk, 1946

	� Huile sur toile, signée et datée  
en bas à gauche

	 46 x 56 cm 

	 3 000 / 4 000 €

	 86	 Richard EURICH 
		  (1903-1992)

	 Sunrise

	� Huile sur isorel, signée en bas à droite,  
contresignée et titrée au dos

	 51 x 76 cm

	 2 000 / 3 000 €

	� Exposition : 
The Fine Art Society PLC, Londres,  
avril 1986, n° E7/6 

	 87	 Steve BUTCHER
	 �Wallwork, goddess series, 	

50/1950 Erato XIV

	 Pigment dispersion and decal  sur toile
	 123 x 86 cm

	 300 / 500 €

	 88	 Ecole anglaise du XXe

	 Le SS Baluchistan

	� Gouache titrée en bas au milieu 
et signée sur le côté à gauche

	 36 x 59 cm à vue 

	 50 / 80 €

	 89	 Sir William ORPEN 
		  (18178-1931)

	 Maternité

	 Lavis, signé en bas à gauche
	 25 x 18 cm à vue

	 200 / 300 €
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	 95	 Mario SCHIFANO 
		  (1934-1998)

	 L’arbre en automne

	 Acrylique sur toile, signée en bas à droite
	 85 x 90 cm

	 3 000 / 4 000 €

	 96	 Giuliano MANONI
		  (1922-2001)

	 Notturno ballerino

	� Huile sur toile, signée et datée 1967 et située à Paris  
en bas à gauche

	 100 x 73 cm

	 3 000 / 4 000 €

	� Provenance : 
Famille de l’artiste

	 97	 Claudio CASTELUCHO DIANA 
		  (1870-1927) École espagnole 

	 Danseuse de flamenco 

	 Huile sur toile, signée en bas à droite 
	 55 x 39 cm

	 500 / 600 €

	 98	 Spyridon SCARVELLI 
		  (1868-1942)

	 Barques en Méditérranée

	 Aquarelle, signée en bas à gauche
	 31 x 19,5 cm à vue

	 200 / 300 €

	 99	 Dans le goût de Giorgio MORANDI 
		  (1890-1964)

	 Vue d’une ferme

	� Aquarelle sur papier et crayon portant une signature  
en bas vers la gauche et datée 39 

	 27 x 36 cm

	 200 / 300 €

95

96

98

97

99
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	 100	 Henri Hans PFEIFFER 
		  (1907-1952) 

	 Composition 

	� Huile sur toile, monogrammée  
et datée 31 en bas à droite

	 74 x 55 cm 

	 300 / 500 €

	 101	 Henri Hans PFEIFFER 
		  (1907-1952) 

	 Animaux dans la forêt

	� Huile sur toile, monogrammée  
et daté 28 en bas à droite

	 75 x 57 cm 

	 300 / 500 €

	 102	 Ramon DILLEY 
		  (né en 1933)

	 La belle rousse

	� Huile sur toile, signée et datée 75  
en haut à gauche, contresignée  
et titrée au dos

	 45.5 x 33 cm

	 800 / 1 000 €

	 103	 Roberto DOMINGO FALLOLA 
		  (1883-1956)

	 Le Picador

	 Huile sur papier, signée en bas à gauche 
	 20 x 30 cm 

	 4 000 / 6 000 €

	 104	 Petre VELICU 
		  (né en 1950)

	 Le torero

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 46 x 55 cm

	 200 / 300 €

100

101 102

103

104
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	 105	 Pal FRIED 
		  (1893-1955)

	 Portrait de la comtesse Hélène de Tascher 

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 73 x 60 cm 

	 1 000 / 1 500 €

	 106	 Antal JANCSEK 
		  (1907-1985)

	 Élégante sur sa terrasse

	 Huile sur toile signée en bas à gauche
	 80 x 60 cm

	 450 / 500 €

	 107	 Miklos MIHALOVITS 
		  (1888-1960)

	 Nu féminin au miroir

	 Huile sur toile signée en bas à droite
	 81 x 60 cm

	 1 500 / 1 700 €

	 108	 Maria SZANTHO 
		  (1897-1998) École hongroise

	 Nu allongé

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 66 x 110 cm

	 600 / 800 €

	 109	 Ferencz Lajos KOTAI 
		  (né en 1901)

	 Nu allongé, 1926

	 Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
	 95 x 149 cm

	 3 200 / 3 500 €

105

106 107

108

109
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	 110	 Antal PERSIAN 
		  (1842-1908)

	 Les travailleurs

	 Huile sur toile signée en bas à droite
	 64 x 73 cm 
	 Restaurations anciennes

	 3 500 / 4 000 €

	 111	 Mihaly KOVACS 
		  (1818-1892)

	 Hercule à la croisée des chemins

	� Huile sur panneau, signée en bas à gauche,  
porte une étiquette au dos

	 33 x 52 cm

	 3 500 / 4 000 €

	 112	 Karoly RÖKK
	 Rivière au crépuscule

	 Pastel, signé et daté 1946 en bas à droite
	 32.5 x 46 cm à vue

	 300 / 400 €

	 113	 Suiveur de Janos BEDNAR 
		  (1866-1932)

	 Le chemin

	 Huile sur toile, portant une signature au dos

	 300 / 400 €

	 114	 Aladar SZOLLOSY 
		  (né en 1879)

	 Bouquet de fleur

	 Huile sur panneau, datée 1935 signée en bas à gauche
	 85 x 97 cm

	 800 / 1 000 €

	 115	 École hongroise
	 Attelage dans la neige

	 Huile sur toile, porte des traces de signature en bas à droite
	 73 x 100 cm 
	 Accidents et restaurations anciennes

	 600 / 800 €

110

112

111

113 114
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116

117

118 119

120 121

122

	 116	 Amalia KRENNER (1898-1914)

	 Nature morte à la bouilloire

	� Huile sur isorel, signée en haut à droite, datée 66
	 60 x 86.5 cm
	 Porte au dos une ancienne étiquettes d’exposition

	 700 / 900 €

	 117	 Lazlo BARTA (1902-1961)

	 Canal à Venise

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 82 x 65 cm 

	 700 / 900 €

	 118	 Moric GABOR (1889-1987) École hongroise

	 Bouquet de Violette

	� Technique mixte, signée et datée  
en haute à droite , 1970

	 48.5 x 33 cm à vue
	� Porte au dos, une ancienne étiquette  

d’exposition, n° 3652

	 300 / 500 €

	 119	 Jozef BREZNAY (1916-2012)

	 Nature morte à la nappe bleue

	 Huile sur toile signée en bas à gauche
	 60 x 80 cm

	 800 / 1 000 €

	 120	 Vilmos KOCH (1927-2006)

	 L’église

	 Huile sur Isorel, signée en bas à droite
	 60 x 80 cm 
	 Porte au dos une ancienne étiquette d’exposition

	 200 / 300 €

	 121	 Laszlo RIDOVICS (né en 1925)

	 Le pont

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 64 x 78 cm à vue

	 400 / 600 €

	 122	 Antal BERKES (1874-1938)

	 Vue des grands Boulevards

	 Huile sur toile signée en bas à droite
	 60 x 80 cm 

	 800 / 1 000 €
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	 123	 École russe du XXe 
	 Cour de ferme

	 Huile sur toile, signée en cyrillique en bas à gauche
	 50 x 70 cm 
	 Portant une signature Zarsaieff

	 100 / 200 €

	 124	 David Osipovich WIDHOPFF 
		  (1867-1933) Ecole ukrainienne

	 Nature morte aux pommes

	 Huile sur toile signée en bas à droite
	 73 x 55 cm

	 1 000 / 1 500 €

	 125	 Ivan Ivanovitch KOWALSKY 
		  (actif au XXe)

	 Le cours d’eau en forêt

	 Huile sur carton, signée en bas à gauche
	 50 x 65 cm

	 1 200 / 1 500 €

	� Expert : Cabinet Marc Ottavi 
Tél. : 01 42 46 41 91

	 126	 Endre ROZSDA 
		  (1913-1999)

	 Le Baigneur

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 85 x 61 cm
	 Restaurations anciennes

	 3 500 / 3 700 €

	 127	 Istvan BIAI-FOGLEIN 
		  (1905-1974)

	 Nature morte au miroir

	 Huile sur isorel, signée sur le coté à gauche
	 80 x 61cm

	 1 500 / 1 700 €

123

124

125

126 127
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	 128	 Attribué à Pavel TCHELITCHEV
	 �Deux projets de costume pour un ballet

	 Crayon et aquarelle
	 37.5 x 16.5 cm chacun

	 800 / 1 000 €

	 129	 Serge KISLAKOFF 
		  (1897-1980)

	 La Procession

	� Huile sur toile, signée en bas à gauche,  
porte le cachet de la vente de l’atelier à Reims au dos

	 100 x 129 cm 

	 2 500 / 3 000 €

	 130	 Serge KISLAKOFF 
		  (1897-1980)

	 La mise au tombeau

	� Huile sur toile, porte le cachet de la vente  
de l’atelier à Reims au dos

	 110 x 153 cm 

	 2 500 / 3 000 €

	 131	 Antonin Ivanovitch SOUNGOUROFF 
		  (1894-1976)

	 Après la danse

	� Huile sur toile, signée en bas à gauche,  
contresignée et titrée au dos

	 46 x 61 cm
	 Accidents et restaurations anciennes

	 500 / 700 €

	 132	 Mstislav DOBUZHINSKY 
		  (1875-1957)

	 Projet de décor, 1951 

	� Aquarelle, monogrammée et datée en bas à droite, 
monogrammée du cachet en bas à gauche.

	 20 x 25 cm 

	 150 / 200 €

128

129

130 132131
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	 133	 Sonia Routchina VITRI 
		  (1879-1931)

	 Nature morte aux roses blanches

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 61 x 50.5 cm

	 800 / 1 200 €

	 134	 Suiveur de SHISHKIN
	 La clairière, 1864  

	� Huile sur toile, porte une signature  
et une date en bas à droite

	 46 x 38 cm 

	 200 / 300 €

	 135	 Léonid FRECHKOP 
		  (1897-1982)

	 Le prolétaire russe, 1944

	 Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
	 140 x 115.5 cm 

	 2 000 / 3 000 €

	� Exposition : 
Centre belge d’expansion artistique. 
Exposition de l’art belge contemporain 
à Rio de Janeiro, 1946, n° 89

	 136	 École russe du XXe 
	 Le retour des soldats 

	� Huile sur toile, signée en bas gauche en cyrillique,  
porte une date 1924

	 69.5 x 116 cm 

	 1 000 / 1 200 €

	 137	 Nikolai Efimovich TIMKOV 
		  (1912-1993)

	 Vue d’une église, 1961

	 Huile sur carton, signée en bas à droite, titrée,
	 contresignée et datée en cyrillique au dos.
	 34.5 x 49 cm 

	 1 000 / 1 500 €

133 134

135

136

137
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	 138	 André Iacovlevitch BELOBORODOFF 
		  (1886-1965)

	 Paysage

	 Encre et lavis, signée en bas à droite
	 31 x 24 cm 

	 2 000 / 3 000 €

	 139	 Arnold MELLIT 
		  (né en 1923) École russe

	 Femme assise

	� Huile sur toile, monogrammée en bas à droite,  
signée et datée 1948 au dos

	 40 x 30 cm

	 3 000 / 5 000 €

	 140	 Suiveur de Vera ROCKLINE 
		  (1896-1934)

	 Deux jeunes filles dans un paysage 

	 Huile sur toile, portant une signature  en bas à gauche
	 80 x 60 cm 

	 1 000 / 1 200 €

	 141	 D’après Marie VASSILIEFF 
	 Elégante au collier de perle

	 Technique mixte, porte une signature en bas au centre
	 23 x 12 cm 

	 200 / 300 €

	 142	 Attribué à Vladimir FEODOROVITCH STOZHAROV
		  (1926-1973)

	 Paysages, 60

	 Huile sur panneau double face, signée en cyrilique en bas à droite
	 27 x 18 cm

	 600 / 800 €

139 138

140

142141
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143 144

147146145

	 143	 École russe
	 Portrait d’homme

	 Crayon
	 27 x 19 cm à vue

	 800 / 1 000 €

	 144	 Attribué à Hélène (Yelena) AKHVLEDIANI 
		  (1898-1975)

	 Rue de Paris, 1927

	 Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
	 46 x 55 cm 

	 3 000 / 4 000 €

	 145	 Alexander AVERIN 
		  (né en 1952)

	 Portrait de ma fille en chapeau

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 73 x 60 cm

	 200 / 300 €

	 146	 Alexander AVERIN 
		  (né en 1952)

	 Jeune fille en rose

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 61 x 50 cm

	 200 / 300 €

	 147	 Leonid BERMAN 
		  (1898-1976)

	 Jeune fille sous l’arbre

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 54 x 73 cm 

	 500 / 600 €

	 148	 École russe
	 L’hiver rose

	 Huile sur toile, signée au dos en cyrillique
	 56 x 80 cm

	 80 / 120 €
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	 150	 Constantin RAZOUMOV 
		  (né en 1974)

	 Au petit matin

		  Huile sur toile, signée en bas à gauche 
	 27 x 19 cm

	 1 500 / 2 000 €

	 151	 Constantin RAZOUMOV 
		  (né en 1974)

	 Douce matinée

		  Huile sur toile, signée en bas à gauche 
	 27 x 16 cm

	 1 500 / 2 000 €

	 152	 Constantin RAZOUMOV 
		  (né en 1974)

	 �Jeune femme dénudée 	
parmi les coussins

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 19 x 33 cm 

	 2 000 / 3 000 €

	 149	 Constantin RAZOUMOV 
		  (né en 1974)

	 Une parisienne 

	 Huile sur toile, signée en bas à droite 
	 35 x 27 cm 
	 2 000 / 3 000 €

149

150 151

152
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	 153	 Constantin RAZOUMOV 
		  (né en 1974)

	 Le cristal

		  Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 27 x 22 cm

	 1 500 / 2 000 €

	 154	 Constantin RAZOUMOV 
		  (né en 1974)

	 Dernière retouche

		  Huile sur toile, signée en bas à droite
	 22 x 27 cm 

	 750 / 800 €

	 155	 Constantin RAZOUMOV 
		  (né en 1974)

	 Fillettes sur la plage

		  Huile sur toile, signée en bas à gauche 
	 24 x 33 cm 

	 750 / 800 €

153

154 155
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	 156	 Michel ADLEN 
		  (1898-1980) École ukrainienne

	 Portrait d’enfant

	 Technique mixte sur papier, signée ne bas à droite, datée 1941
	 28 x 22 cm
	 Non encadrée

	 250 / 300 €

	 157	 Michel ADLEN 
		  (1898-1980) École ukrainienne

	 Repos au bord du lac

	 Technique mixte sur papier, signée en bas à gauche
	 30 x 37 cm
	 Non encadrée

	 250 / 300 €

	 158	 Attribué à Ivan KLIUN 
		  (1870-1942)

	 Composition aux cercles rouge et vert

	 Aquarelle, signée en bas à droite
	 36 x 24.5 cm

	 2 000 / 3 000 €

	� Une confirmation orale de l’authenticité de cette œuvre  
aurait été donnée par Monsieur Jean Chauvelin en 2008

	 159	 Michel ADLEN 
		  (1898-1980) École ukrainienne

	 Les baigneurs

	 Technique mixte sur papier, signée et datée 1950 en bas à droite
	 43.5 x 27.5 cm

	 250 / 300 €

	 160	 Michel ADLEN 
		  (1898-1980) École ukrainienne

	 Portrait de jeune femme

	 Fusain sur papier, signé en bas à droite
	 48.5 x 31.5 cm
	 Non encadré

	 250 / 300 €

	 161	 Mario GRUBER 
		  (1927-2011) École brésilienne

	 Les papillons, 1982

	 Huile sur toile signée et datée en bas à droite
	 85 x 76 cm

	 1 500 / 2 000 €

157 156

158

159 160

161
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	 162	 Rajmund KANELBA (1897-1960) Ecole polonaise

	 Fleurs dans un vase, 1932

	 Huile sur toile, signée en bas à droite, datée au dos
	 92 x 65 cm

	 2 000 / 3 000 € 

	 163	 Osvaldo RODRIGUEZ (1946)

	 La première en rouge et gris, 1987

	 Collages
	 81.5 x 61.5 cm

	 200 / 300 € 

	 164	 École d’Europe de l’Est du XXe

	 Rue de village

	 Huile sur carton, signée en bas à droite 
	 61 x 47 cm

	 300 / 500 €  

	 165	 Willem HEIJKOOP
	 Vue d’un canal en hollande

	� Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée dédicacée  
et contresignée au dos en néerlandais

	 34 x 65 cm

	 600 / 800 € 

	 166	 Willem HEIJKOOP
	 Gouda

	 Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos
	 55 x 46 cm

	 600 / 800 € 

	 167	 Vicente BERUETTA ITURRALDE (1873-1908)

	 Nature morte à la pintade et lampe à huile

	 Huile sur toile 
	 150 x 60 cm
	 Accident et restaurations anciennes

	 400 / 500 € 

	 168	 Alice HALICKA (1895-1975)

	 Deux femmes

	 Technique mixte, signée en haut à gauche
	 18 x 25.5 cm à vue

	 600 / 800 €

166 167

164163
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165



34

169

170

171 172

173

	 169	 Albert-Ferdinand DUPRAT 
		  (1882-1974)

	 Gondoles à Venise

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 47 x 62 cm

	 1 500 / 2 000 € 

	 170	 Stefano NOVO 
		  (1862-1927)

	 Venise, le bassin de Saint Marc 

	� Huile sur panneau, signée en bas à droite,  
située en bas à gauche

	 32.5 x 49 cm

	 2 000 / 2 500 € 

	 171	 Gilbert GALLAND 
		  (1870-1956)

	 Marine

	� Technique mixte sur papier,  
signée en bas à gauche

	 40 x 54.5 cm à vue

	 100 / 150 € 

	 172	 Dans le goût de Paul-Elie GERNEZ 
		  (1888-1948)

	 Marine

	 Huile sur panneau, signée en bas à droite
	 20 x 41 cm

	 80 / 100 € 

	 173	 Marcel François LEPRIN 
		  (1891-1933)

	 La Basilique Saint-Marc de Venise

	 Pastel, signé en bas à droite.
	 25 x 31.8 cm

	 600 / 800 € 

	 Expert : Angélique FRANCK NICLOT 
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	 174	 Jean JANNEL 
		  (né en 94)

	 Femme nue de dos

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 61 x 46 cm

	 700 / 900 € 

	 175	 Henry Jules Jean GEOFFROY 
		  (1853-1924)

	 Jeune fille souriante

	 Technique mixte, signée en bas à droite
	 59.5 x 36 cm à vue

	 1 000 / 1 200 € 

	 176	 Jean-Charles MILLET 
		  (1892-1944)

	 Marine

	 Aquarelle, signée en bas à droite
	 28.5 x 38.5 cm à vue
	 des pliures

	 600 / 800 € 

	 177	 André BRUNIN 
		  (né en 1890)

	 Paysage

	� Huile sur toile, signée en haut à droite  
et trace de date

	 118 x 83 cm

	 300 / 500 € 

	 178	 Ker-Xavier ROUSSEL 
		  (1867-1944), 

	 Paysage de l’Etang - Laville (78)

	 Pastel sur papier, signé en bas à droite
	 19 x 22 cm à vue

	 400 / 500 € 

174 175

176

178177

	 169	 Albert-Ferdinand DUPRAT 
		  (1882-1974)

	 Gondoles à Venise

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 47 x 62 cm

	 1 500 / 2 000 € 

	 170	 Stefano NOVO 
		  (1862-1927)

	 Venise, le bassin de Saint Marc 

	� Huile sur panneau, signée en bas à droite,  
située en bas à gauche

	 32.5 x 49 cm

	 2 000 / 2 500 € 

	 171	 Gilbert GALLAND 
		  (1870-1956)

	 Marine

	� Technique mixte sur papier,  
signée en bas à gauche

	 40 x 54.5 cm à vue

	 100 / 150 € 

	 172	 Dans le goût de Paul-Elie GERNEZ 
		  (1888-1948)

	 Marine

	 Huile sur panneau, signée en bas à droite
	 20 x 41 cm

	 80 / 100 € 

	 173	 Marcel François LEPRIN 
		  (1891-1933)

	 La Basilique Saint-Marc de Venise

	 Pastel, signé en bas à droite.
	 25 x 31.8 cm

	 600 / 800 € 

	 Expert : Angélique FRANCK NICLOT 
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	 179	 Richard BRUNCK de FREUNDECK
	 Forêt

	 Encre et gouache, signée et datée Août 1938 en bas au milieu
	 38 x 32.5 cm

	 100 / 120 € 

	 180	 Harry Aaron KERNOFF 
		  (1900-1974)

	 Sous bois

	 Aquarelle, signée en bas à gauche
	 49 x 72 cm

	 400 / 500 € 

	 181	 A. BRACANY 
	 Nature Morte aux pêches

	 Huile sur toile, signée et datée 31 en bas à droite
	 40 x 33 cm
	 Restaurations anciennes

	 300 / 500 € 

	 182	 Alain DEQUET 
		  (1920-1980)

	 Nature morte aux pommes

	 Huile sur toile signée en haut à gauche
	 33.5 x 43 cm

	 100 / 150 € 

	 183	 Jacques WEILLS
	 Portrait d’homme

	 Huile sur toile signée en bas à droite
	 89 x 66 cm

	 1 100 / 1 200 € 

180 179

181

182

183
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184 185 186

187

188 190

189

	 184	 Paul SECHAUD (1906-1982)

	 Nu féminin

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 55 x 33 cm

	 200 / 300 € 

	 185	 Jules Gustave LEMPEREUR (1902-1985) 
		  École belge

	 Portrait d’une élégante

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 24 x 19 cm

	 200 / 300 € 

	 186	 Maurice ASSELIN (1882-1947)

	 Portrait de femme

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 42 x 33 cm

	 500 / 700 € 

	 187	 École française du XXe

	 Rue de Paris

	� Huile sur toile, signée en bas à gauche,  
contresignée et située au dos

	 61 x 46 cm

	 600 / 800 € 

	 188	 Jacques NAM (1881-1974)

	 Portrait de femme

	 Fusain et sanguine, signé en bas à gauche et daté 1933
	 23 x 19.5 cm à vue 

	 80 / 120 € 

	 189	 Suiveur de Charles CAMOIN (1879-1965)

	 Anémones et grappe de raisin

	 Huile sur carton porte une signature en bas à gauche
	 24 x 32.5 cm 

	 150 / 200 € 

	 190	 Robert PINCHON (1886-1943)

	 Le chemin

	 Fusain, signé en bas à gauche
	 10.5 x 13.5 cm à vue

	 80 / 120 € 
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	 191	 Charles KIFFER 
		  (1902-1992)

	 Dans les coulisses de l’opéra

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 65 x 54 cm 

	 800 / 1 000 € 

	 192	 André Félix ROBERTY 
		  (1877-1963)

	 Le Jugement de Pâris

	 Huile sur panneau, signée en bas à droite
	 33 x 45 cm
	 Porte un cachet au dos

	 400 / 500 € 

	 193	 Jacques VAN COPPENOLLE 
		  (1878-1915) École suisse

	 Basse cour

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 305 x 49 cm

	 300 / 400 € 

	 194	 Attribué à Georges BARBIER 
		  (1882-1932)

	 Les panathénées

	� Lavis d’encre de chine et d’aquarelle sur papier bistre, 
titré en bas à droite et porte une signature apocryphe  
en bas à gauche

	 24.5 x 33 cm

	 100 / 120 € 

	 195	 Jacques MARTIN 
		  (1844-1919)

	 Bouquet de dahlias

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 92 x 73 cm

	 2 200 / 3 000 € 

191

192

193
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	 196	 Fernand Achille Lucien BIVEL 
		  (1888-1950)

	 Bouquet de roses 

	 Technique mixte, signée du cachet au dos
	 52.5 x 43.5 cm à vue

	 1 000 / 1 500 € 

	 197	 Pierre BOUDET 
		  (1800-1883)

	 Bouquet de roses 

	 Huile sur isorel

	 500 / 700 € 

	 198	 Sylvain VIGNY 
		  (1902-1970)

	 Le bouquet de fleurs

	 Huile sur carton, signée en bas à droite,
	 37.5 x 49 cm

	 300 / 400 € 

	 199	 École française du XXe

	 Le cortège, 1932

	 Aquarelle, signée et datée en bas à gauche
	 15.5 x 24 cm à vue

	 80 / 120 €

	 200	 Jean GUINDON 
		  (1883-1976)

	 Les Martigues, 1929

	 Gouache sur papier noir, signée et datée en bas à droite
	 31 x 47 cm à vue

	 150 / 200 € 

	 201	 Fernand MAILLAUD 
		  (1862-1948)

	 Le campement

	 Gouache

	 400 / 600 € 

196

197 198

199

200 201
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	 202	 Gaston BLONDEAU
	 Ferme basque 

	 Huile sur panneau signée en bas à gauche 
	 36 x 44 cm

	 200 / 300 € 

	 203	 Gaston BLONDEAU
	 Saint Jean pied de port

	 Huile sur panneau signée et située en bas à droite 
	 46 x 55 cm sans cadre 

	 200 / 300 € 

	 204	 Gaston BLONDEAU
	 Tête de cheval 

	 Huile sur toile signée en bas à droite
	 41 x 34 cm

	 200 / 300 € 

	 205	 Gaston BLONDEAU
	 Portrait de femme, études de chiens

	 Six études au fusain et craie, certaine signée en bas à droite 
	 Différentes dimensions : 27 x 22 cm ; 37 x 23 cm

	 400 / 500 € 

	 206	 Gaston BLONDEAU
	 La forêt en automne

	 Huile sur panneau signée en bas à gauche sans cadre
	 38 x 45.5 cm

	 150 / 200 € 

	 207	 Gaston BLONDEAU
	 Port en Bessin, 61

	 Technique mixte sur carton, signée et située en bas à droite
	 18.5 x 23 cm à vue

	 150 / 200 € 

202 203

205204
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	 208	 Gaston BLONDEAU
	 La jeune fille et la mort 

	� Huile sur panneau, datée et signée  
en bas à droite 1973

	 88 x 116 cm
	� On y joint un lot de dessins d’études  

et d’esquisses préparatoires 

	 1 200 / 1 500 € 

	 209	 Gaston BLONDEAU
	 Le pont 

	� Huile sur panneau  
signée en bas à gauche 

	 45 x 53 cm

	 250 / 300 € 

	 210	 Gaston BLONDEAU
	 �Les biches dans la forêt 	

de Rambouillet

	� Huile sur panneau  
signée en bas à droite et située,  
datée 1965

	 38 x 55cm

	 300 / 400 € 

	 211	 Gaston BLONDEAU
	 Port saint Vaast la Hougue 1961

	� Huile sur panneau, signée,  
située et datée en bas à gauche 

	 43 x 46 cm

	 200 / 300 € 

	 212	 Gaston BLONDEAU
	 Marine

	� Huile sur panneau  
signée en bas à droite

	 38 x 46 cm
	 Sans cadre

	 150 / 200 € 

	 213	 Gaston BLONDEAU
	� Quatre études pastel et fusain,  

signée et daté 47 en bas à droite
	 27 x 22 cm 

	 200 / 300 € 

208

209 210

211 212

213
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	 215	 Marie LAURENCIN 
		  (1885-1956)

	 Portrait d’Edith de Beaumont, 1945

	� Huile sur papier, signée et datée en haut à droite
	 26 x 20 cm 

	 4 000 / 6 000 € 

	� Provenance : 
Collection privée, France

215214

216 217

	 214	 André LANSKOY 
		  (1902-1976)

	 Autoportrait en smoking

	 Huile sur toile, signée en haut à droite
	 81 x 60 cm

	 2 000 / 3 000 €

	 216	 Georges FRANÇOIS dit Géo FRANÇOIS 
		  (1880-1968)

	 Le parterre d’eau, Versailles

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 24.5 x 61 cm

	 200 / 300 € 

	 217	 André MAIRE 
		  (1898-1984)

	 Nature morte au raisin

	� Huile sur panneau, signée en bas à gauche
	 44.5 x 34.5 cm

	 800 / 1 000 € 
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	 218	 André Gustave BEAUDIN 
		  (1895-1980)

	 La femme au chat, 1946

	 Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche
	 100 x 65 cm
	 Porte au dos une étiquette Kunsthalle Bern, n° 0040
	 Petits enfoncements et sauts de peinture

	 3 000 / 4 000 € 

	 219	 André Gustave BEAUDIN 
		  (1895-1980)

	 Les nus à l’échelle, 1934

	 Huile sur toile, signée et datée en haut vers la droite
	 46 x 39 cm
	 Porte au dos une étiquette de la Galerie Simon - Paris

	 1 500 / 2 500 € 

218

219
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	 220	 Elisée MACLET 
		  (1881-1962)

	 Montmartre, le lapin agile 1911

	� Huile sur toile, signée en bas à gauche, 
contresignée et datée au dos

	 38 x 46 cm

	 1 700 / 2 000 € 

	 221	 Pierre Louis Léger VAUTHIER 
		  (1845-1916)

	 Quai de la Rapée

	 35 x 49 cm 

	 700 / 900 € 

	 222	 Raymond BESSE 
		  (1899-1969)

	 Cour d’un château

	 Huile sur carton, signée en bas à droite
	 45.5 x 37.5 cm

	 200 / 400 € 

	 223	 Aristide CAILLAUD 
		  (1902-1990)

	 Paysage 

	� Huile sur panneau, signée et datée 57  
en bas à droite

	 27.5 x 36.5 cm

	 300 / 400 € 

	 224	 Gino GREGORI 
		  (1906-1973)

	 Notre Dame

	� Huile sur toile, signée en bas à droite, 
contresignée au dos et numérotée 28/62

	 92 x 73 cm

	 600 / 800 € 

	 225	 Jacques PEETERS
	 La vallée Août 83 

	� Huile sur toile, signée en bas à droite  
et contresignée au dos

	 46 x 55 cm

	 180 / 200 € 

	 226	 Raymond BESSE 
		  (1899-1969)

	 Deux vues de Paris

	 Encre et lavis, signés en bas à droite
	 48.5 x 35.5 cm chacune

	 100 / 150 € 

220

221 222

224

226225

223
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	 227	 Lucien VAN DEN DRIESCHE 
		  (1926-1991) 

	 Vue de Nantes

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche
	 17 x 26.5 cm

	 200 / 300 € 

	 228	 École française du XXe

	 Vue des Martigues 

	 Huile sur toile, signée en bas à droite 
	 46 x 55 cm
	 Restaurations anciennes 

	 200 / 300 € 

	 229	 Jean MONNERET 
		  (né en 1922)

	 Le port

	 Huile sur toile, signée et datée 71 en bas à gauche,
	 25 x 32 cm

	 200 / 300 € 

	 230	 René Maxime CHOQUET 
		  (1860-1939)

	 Vue de Bretagne, hameau aux environs de Saint Brieuc

	 Huile sur carton, signée en bas à gauche
	 44.5 x 54cm 

	 1 000 / 1 500 € 

	 231	 Georges-André KLEIN 
		  (1901-1992)

	 Le pont

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 65 x 81 cm

	 300 / 400 € 

	 232	 Gaston BALANDE 
		  (1880-1971)

	 Pont de chemin de fer 

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 60 x 73 cm

	 500 / 600 € 

227

228

229 231 232

230
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	 233	 Richard GEIGER 
		  (1882-1945)

	 Colombine avec Mandoline

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 60 x 80 cm

	 750 / 900 € 

	 234	 Gabriel DAUCHOT 
		  (1927-2005)

	 Le mariage

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 28 x 51 cm

	 200 / 300 € 

	 235	 Jean GORRITA
	 Chevaux 

	� Huile sur toile, signée en bas à droite  
et contresignée au dos

	 54 x 73 cm

	 100 / 150 € 

	 236	 Lionel FLOCH 
		  (1885-1972)

	 Bord de mer en Bretagne

	 Technique mixte signée en bas à gauche 
	 24.5 x 32 cm

	 150 / 200 € 

	 237	 Adrien GODIEN 
		  (1873-1940)

	 Les Saules

	 Pastel, signé en bas à gauche
	 30.5 x 38.5 cm à vue

	 80 / 120 € 

	 238	 WEINMANN
	 Paysage nocturne

	 Huile sur panneau, signée en bas à droite
	 40.5 x 50 cm

	 100 / 120 € 

233

234

235

236
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	 239	 Dans le goût de BUFFET 
	 Vue de Honfleur

	 Acrylique sur toile, signée en bas à droite
	 60 x 30 cm

	 200 / 300 € 

	 240	 Jean RIGAUD (1912-1999)

	 Les poivrons, 1976

	� Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos
	 82 x 65 cm

	 500 / 750 € 

	 241	 H. DECHANET
	 La prière

	 Huile sur toile, monogrammée et daté 59 au dos
	 100 x 81 cm

	 500 / 800 € 

	 242	 H. DECHANET
	 Le groupe

	 Huile sur toile, signée en bas à droite,titrée au dos et datée 1956
	 41x 33 cm

	 500 / 800 € 

	 243	 Maurice Ambroise EHLINGER (1896-1981)

	 Nu allongé

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 54 x 65 cm

	 600 / 800 € 

	 244	 Claude TABET (1924-1979)

	 Matinée pluvieuse

	� Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos
	 24 x 19 cm

	 100 / 120 € 

	 245	 Gerard WEIL
	 Clown rieur 

	 Huile sur isorel datée du 25 mai 69 et dédicacée au dos 
	 65 x 54 cm

	 300 / 400 € 

239 240 241

242

243

244 245
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	 246	 Diulio BARNABE 
		  (1914-1961)

	 La maison au toit rouge

	 Huile sur toile monogrammée en bas à droite
	 46 x 61 cm

	 4 000 / 6 000 € 

	 247	 Diulio BARNABE 
		  (1914-1961)

	 L’espagnole

	 Huile sur toile signée en bas à droite
	 149 x 110 cm
	 Porte au dos une étiquette de la galerie Barbizon 
	 71 rue des Saints Pères Paris 6 ème

	 8 000 / 10 000 € 

	 248	 Diulio BARNABE 
		  (1914-1961)

	 Modèle dans son atelier

	 Huile sur toile 
	 19 x 24 cm

	 1 000 / 1 500 € 

	 249	 Diulio BARNABE 
		  (1914-1961)

	 Nature morte aux fleurs

	 Crayon et aquarelle signée en bas à droite 
	 31 x 22 cm à vue 

	 800 / 1 000 € 

	 250	 Attribué à Diulio BARNABE 
		  (1914-1961) 

	 Eglise

	 Huile sur toile 
	 80 x 40 cm

	 800 / 1 000 € 

246

247

248

249 250
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	 251	 Lucien COUTAUD 
		  (1904-1977)

	 �En souvenirs de nombreux 	
mois de mai, 31-4-73

	� Huile sur toile, signée  
en bas à droite, contresignée,  
datée et titrée au dos

	 97 x 130 cm 

	 3 000 / 4 000 € 

	 252	 Lucien COUTAUD 
		  (1904-1977)

	 Quatre personnages

	 Gouache, signée et datée 6.76 en bas à gauche
	 48 x 63 cm à vue 

	 1 000 / 1 500 € 

	 253	 Lucien COUTAUD 
		  (1904-1977)

	 La mare

	 Gouache sur papier, signée et datée 74 en bas à droite 
	 48 x 63 cm à vue 

	 1 000 / 1 500 € 

	 254	 Lucien COUTAUD 
		  (1904-1977)

	 Elles cherchent la transparence

	 Gouache, signée et datée 75 en bas à gauche
	 37 x 45 cm à vue

	 1 000 / 1 500 € 

251

252

254253
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	 255	 HANZMANN
	 Les carpes

	 Huile sur toile signée et datée 38 en bas à droite
	 57 x 82 cm
	 Accidents et restaurations anciennes

	 400 / 600 € 

	 256	 Blanche JEANNIN
	 Champs de courses

	 Huile sur toile, signée et datée 63 en bas à droite
	 89 x 146 cm

	 300 / 400 €

	 257	 École française du XXe

	 Nature morte à la guitare et cafetière 

	 Huile sur toile, monogrammée en bas à gauche
	 56 x 112 cm

	 400 / 600 € 

	 258	 Simon LISSIM 
		  (1900-1981)

	 Animaux marins, 1936

	� Aquarelle, gouache et rehaut d’or, sur papier,  
signée et datée en bas à droite

	 36,5 x 61,5 cm

	 300 / 400 € 

	 259	 Pierre THIRIOT 
		  (1904-1991)

	 Les poissons japonais 

	 Technique mixte sur tissu, signée en bas à gauche
	 26 x 21 cm à vue

	 200 / 300 € 

	 260	 A. HENRY
	 Histoire 

	� Huile sur toile signée en bas à gauche,  
titrée et contresignée au dos

	 54 x 46 cm

	 200 / 300 € 

255

258 259 260

257

256
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	 261	 D’après Sonia DELAUNAY (1885-1979)

	 Projet de tissus

	� Gouache sur papier, signée en bas à droite et dédicacée  
« à ma petite Zizi » au milieu

	 27 x 19 cm

	 400 / 600 €

	 262	 François Roger THEPOT (1925-1965)

	 Composition géométrique, 1972

	 Acrylique sur toile, signé au dos sur le châssis
	 115 x 88 cm 

	 4 000 / 5 000 €

	 263	 Jacques CHAPIRO (1887-1972)

	 Nature morte au voile de mariée

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 89 x 82 cm 

	 3 000 / 5 000 €

	 264	 Roland DUBUC (1924-1997)

	 Ville au bord de la mer

	� Gouache et aquarelle, signée en bas à gauche
	 47 x 61 cm à vue

	 300 / 400 € 

	 265	 Attribué à Lucien ANDRIEU (1875-1955)

	 Nature morte aux Carafes

	 Huile sur toile, signée en bas à gauche 
	 81 x 65 cm

	 1 000 / 1 200 € 

261 262

263

264

265
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	 266	 René VINCENT
	 Charleston

	� Aquarelle et gouache,  
signée en bas à droite

	 28.5 x 26 cm

	 800 / 1 000 € 

	 267	 Camille HILAIRE 
		  (1916-2004)

	 Nu de Dos

	 Technique mixte, signée en bas à droite
	 26.5 x 37 cm à vue

	 400 / 600 € 

	 268	 Christian BERARD 
		  (1902-1949)

	 �Projet de costume 	
pour une pièce de théâtre

	� Encre et aquarelle,  
signée en bas à gauche

	 39.5 x 29 cm à vue

	 300 / 400 € 

 
	 269	 Christian BERARD 
		  (1902-1949)

	 Jeune femme de dos, étude 

	� Encre et aquarelle signée du cachet  
en bas à droite

	 32 .5 x 22 cm à vue

	 200 / 300 € 

 
	 270	 Christian BERARD 
		  (1902-1949)

	 Femme allongée 

	� Esquisse. Encre signée du cachet  
en bas à droite

	 37.5 x 27 cm à vue

	 300 / 400 € 

	 271	 École française du XXe

	 Portrait de profil

	 Pastel
	 41 x 33.5 cm
	 Accidents

	 100 / 120 € 

	 272	 École française du XXe

	 Elegante au boa

	 Technique mixte 
	 28.5 x 17 cm à vue

	 60 / 80 € 

266

267

268 271270269 272
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	 273	 Madeleine LUKA 
		  (1894-1989)

	 Jeune garçon accoudé

	 Aquarelle et gouache, signée en bas vers le milieu
	 21.5 x 19 cm à vue

	 400 / 600 € 

	 274	 Madeleine LUKA 
		  (1894-1989)

	 Jeune garçon à la chemise rayée bleue

	 Aquarelle, signée en bas à gauche
	 21.5 x 18 cm à vue

	 400 / 600 €

	 275	 Le FLOHIC
	 Nu à la fenêtre 

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 120 x 89 cm

	 1 500 / 2 000 € 

	 276	 Lucien Joseph FONTANAROSA 
		  (1912-1975) 

	 L’attente

	 Pastel et crayon sur papier, signé en bas gauche
	 48 x 62 cm à vue 

	 400 / 500 € 

	 277	 Camille HILAIRE 
		  (1916-2004)

	 Nu féminin 

	 Huile sur toile, signée en bas à droite
	 65 x 54 cm

	 2 000 / 3 000 € 

	 278	 Le FLOHIC
	 Le wagonnet du grand huit

	 Huile sur toile, signée et titré au dos 
	 130 x 88 cm 

	 1 200 / 1 500 € 

273 274

275

276

277 278



54

	 279	 Guy DE LUSSIGNY (né en 1929)

	 Geneter, 1985

	� Acrylique sur toile, signée sur le chassis 
	 80 x 80 cm 

	 3 000 / 4 000 €

	 280	 Daniel DE’ANGELI (né en 1954)

	 Au clair de la lune

	� Acrylique et collage sur isorel, signée au dos
	 69 x 69 cm 

	 2 000 / 3 000 €

	 281	 Victor VASARELY (1906-1997)

	 Véga Cox négatif

	 Sérigraphie sur aluminium, signée sur un des côtés
	 17 x 17 x 17 cm

	 3 700 / 3 900 €

	 282	 Henri Albert LAGRIFFOUL (né en 1905)

	 Femme marchant

	� Epreuve en bronze à patine brune, signée et numérotée 3  
sur la terrasse

	 H. : 33,5 cm - L. : 27,5 cm. - P. : 12,5 cm

	 1 500 / 2 000 €

	 283	 Claude LHOSTE (1929-2010)

	 Oiseau

	 Bronze à patine bleu, signé et numéroté 8/250
	 14 x 25 cm

	 200 / 300 €

	 284	 Pierre-Yves TREMOIS (1921)

	 Profil de femme

	 Bronze doré, signé et numéroté 50/1250
	 Hauteur : 13 cm - Largeur : 19 cm

	 500 / 700 €

279 280

283

284282281
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285 286

287

	 285	 Igor MITORAJ (né en 1944)

	 Persée

	� Bronze à patine brune, signé sur le côté et numéroté  
B334/1.000 au dos

	 Hauteur (sans le socle) : 36 cm 

	 3 000 / 4 000 € 

	 286	 Igor MITORAJ (né en 1944)

	 Asclepios

	� Bronze à patine verte, signé et numéroté A 88/000HC 
	 Hauteur : 38 cm - Largeur : 28 cm

	 3 900 / 4 000 € 

	 287	 Igor MITORAJ (né en 1944)

	 Cuirasse

	 Bronze, signé en bas à droite 
	 Hauteur : 11 cm

	 800 / 1 000 € 

	 288	 Miguel BERROCAL (1933-2006)

	 Buste de David 

	 Métal
	 Haut hors socle : 10 cm
	 manque la base du socle 

	 400 / 500 €
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	 289	 JAUREGUY 
		  (né en 1930)

	 Vue de Gordes

	 Huile sur toile signée en bas à droite
	 65 x 81 cm

	 600 / 800 € 

	 290	 Jacques BRENNER 
		  (né en 1936)

	 Paysage

	 Technique mixte signée en bas à droite
	 24 x 35 cm à vue

	 400 / 500 € 

	 291	 Jacques BRENNER 
		  (né en 1936)

	 Poros

	� Huile sur toile, signée en bas à droite,  
contresignée au dos

	 50 x 61 cm

	 400 / 500 € 

	 292	 Jacques BRENNER 
		  (né en 1936)

	 Bateaux à Douarnenez

	� Huile sur toile, signée en bas à droite,  
contresignée au dos

	 27 x 35 cm

	 200 / 300 € 

	 293	 Willy PANNIER 
		  (né en 1952)

	 Dimanche à la mer

	 Huile sur panneau, signée en bas à gauche
	 19 x 54 cm

	 200 / 300 € 

	 294	 Jacques BRENNER 
		  (né en 1936)

	 Vue de Venise

	� Huile sur toile, signée en bas à droite,  
contresignée au dos

	 50 x 61 cm

	 100 / 150 € 

	 295	 André BARDET 
	 Les planches à Deauville

	 Huile sur isorel, signée en bas à gauche
	 38 x 46 cm

	 200 / 300 € 

289

290

291

292 293 294
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	 296	 André HAMBOURG 
		  (1909-1999)

	 Temps calme pour les voiliers, Deauville 1981

	� Huile sur toile , signée en bas à droite, monogrammée, 
et titrée au dos

	 16 x 27 cm 

	 2 000 / 3 000 € 

	� Bibliographie : 
Exposition « Hommage à André Hambourg » 
Deauville 1982, Galerie Anne Apesteguy

	� Nous remercions Madame Nicole Hambourg 
d’avoir bien voulu authentifier cette œuvre

	 297	 Henri REITER 
		  (né en 1938)

	 Parasols et Tentes à Deauville

	 Deux pastels sur papier, signés en bas à droite
	 25 x 32 cm chacun

	 300 / 400 € 

	 298	 Henri REITER 
		  (né en 1938)

	 Champ de courses 

	 Huile sur papier, signée en bas à gauche
	 35 x 47 cm

	 300 / 400 € 

	 299	 Willy PANNIER 
		  (né en 1952)

	 Détente le dimanche à la mer

	 Huile sur toile signée en bas à droite
	 50 x 60.5 cm

	 200 / 300 € 

296

297

298

299
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	 300	 O. TOSSON
	 Personnages fantasmagoriques

	� Paire de techniques mixtes sur papier,  
signée et datée 893 sur le côté à droite

	 48.5 x 70 cm

	 2 000 / 3 000 €

	 301	 Andrée RENAUD
	 Composition

	� Collage et techniques mixtes, signé et daté  
en bas à gauche « Andrée Renaud 1960 »

	 53 x 38 cm
	� Porte au dos une étiquette de la galerie  

Raymonde Cazenave 12 rue de Berri 8e

	 600 / 800 € 

	 302	 Mario PRASSINOS 
		  (1916-1985)

	 Composition

	� Technique mixte sur papier  
signée en bas à gauche

	 16.5 x 23.5 cm à vue 

	 600 / 800 € 

	 303	 Anne BACHELIER
	 Personnages fantastiques

	 2 impressions sur soie
	 77 x 81 cm et 82 x 85 cm 

	 150 / 200 € 

	 304	 Anne BACHELIER
	 �Fou du roi au manteau rouge 	

et personnage avec un luth

	 Impression sur soie, signée en bas à droite
	 100 x 80 cm à vue et 86 x 62 cm à vue 

	 150 / 200 € 

	 305	 Anne BACHELIER
	 Personnage fantastique à l’oiseau 

	 Impression sur tissu 
	 158 x 61 cm à vue 

	 100 / 150 € 

	 306	 Attribué à Yuri KUPER
	 Composition

	 Technique mixte, signée en bas à droite
	 52.5 x 75.5 cm à vue 

	 1 200 / 1 500 € 

300

301

302

303 304 305
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	 307	 Daniel SOLNON
	 Hommage à Woody Allen

	� Huile sur panneau chantourné,  
signée en bas à droite

	 34.5 x50 cm

	 1 500 / 2 000 € 

	 308	 Daniel SOLNON
	 Hommage à Vermer

	� Huile sur panneau chantourné, 
signée en bas à droite

	 37 x 35 cm

	 1 200 / 1 500 € 

	 309	 Daniel SOLNON
	 Venise sur le motif

	� Huile sur panneau chantourné, 
signée en bas à droite

	 34.5 x 27 cm

	 1 200 / 1 500 € 

	 310	 Francis de SAINT GENIES 
		  (né en 1925)

	 Nayade

	 Dessin au crayon, signé en bas à droite
	 29 x 38.5 cm à vue

	 80 / 120 € 
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	 300	 O. TOSSON
	 Personnages fantasmagoriques

	� Paire de techniques mixtes sur papier,  
signée et datée 893 sur le côté à droite

	 48.5 x 70 cm

	 2 000 / 3 000 €

	 301	 Andrée RENAUD
	 Composition

	� Collage et techniques mixtes, signé et daté  
en bas à gauche « Andrée Renaud 1960 »

	 53 x 38 cm
	� Porte au dos une étiquette de la galerie  

Raymonde Cazenave 12 rue de Berri 8e

	 600 / 800 € 

	 302	 Mario PRASSINOS 
		  (1916-1985)

	 Composition

	� Technique mixte sur papier  
signée en bas à gauche

	 16.5 x 23.5 cm à vue 

	 600 / 800 € 

	 303	 Anne BACHELIER
	 Personnages fantastiques

	 2 impressions sur soie
	 77 x 81 cm et 82 x 85 cm 

	 150 / 200 € 

	 304	 Anne BACHELIER
	 �Fou du roi au manteau rouge 	

et personnage avec un luth

	 Impression sur soie, signée en bas à droite
	 100 x 80 cm à vue et 86 x 62 cm à vue 

	 150 / 200 € 

	 305	 Anne BACHELIER
	 Personnage fantastique à l’oiseau 

	 Impression sur tissu 
	 158 x 61 cm à vue 

	 100 / 150 € 

	 306	 Attribué à Yuri KUPER
	 Composition

	 Technique mixte, signée en bas à droite
	 52.5 x 75.5 cm à vue 

	 1 200 / 1 500 € 
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	 311	 Hippolyte ROMAIN 
		  (né en 1946)

	 Scène d’intérieur.

	 Huile sur toile, signée en bas au milieu, datée 90
	 55 x 46 cm

	 400 / 600 € 

	 312	 Michel Marie POULAIN 
		  (1906-1991)

	 Katy

	� Acrylique sur papier, marouflée sur toile,  
signée en bas à droite, contresignée, datée 1964  
et titrée au dos

	 46 x 38 cm 

	 200 / 300 € 

	 313	 E. SOUCHON
	 Composition abstraite

	� Technique mixte sur papier contrecollé sur panneau,  
signé en bas à gauche, monogrammée en bas à droite  
et contresignée au dos

	 22.5 x 18.5 cm

	 150 / 200 € 

	 314	 Jean-Luc TURLURE
	 La Cache Bleutée

	 Composition

	� Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche  
et monogrammée

	 5.5 x 5 cm

	 150 / 200 € 

	 315	 C. BOUILLE 
		  (né en 1948)

	 Peinture surréaliste

	� Technique mixte sur carton, signée en bas  
sur le milieu et datée 67

	 59 x 120 cm

	 80 / 100 € 

	 316	 Attribué à Pol BURY 
		  (1922-2005)

	 Cinetisation

	 Technique mixte sur carton
	 24 x 16.5 cm

	 400 / 600 € 

311

312

313 314 315
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	 317	 Eudes MENICHETTI 
		  (né en 1969)

	 22 Mars n’est pas un jour

	� Technique mixte, monogrammée en bas à droite contresignée,  
titrée et datée 2009 au dos.

	 48.5 x 28.5 cm à vue

	 800 / 1 000 € 

	 318	 Bernard DUFOUR 
		  (né en 1922)

	 Paysage comme féminin, 1965 

	 Huile sur toile signée en bas vers la droite
	 73 x 92 cm

	 1 000 / 1 500 € 

	 319	 Georges BOTTARI
	 La tour

	 Technique mixte, signée en bas à droite et datée 1978
	 47 x 62 cm à vue

	 600 / 800 € 

	 320	 Raymond PREAUX 
		  (né en 1916)

	 Le village du Haut-Var

	 Huile sur papier, signée en bas à gauche
	 13.5 x 33 cm

	 150 / 200 € 

	 321	 Georges BOTTARI
	 Capricorne

	� Huile sur toile, signée et datée 1974 en bas à droite,  
titrée au dos

	 55 x 38 cm

	 600 / 800 €

	 322	 Zwy MILHSTEIN
	 Le bureau, vers 1994

	 Acrylique sur toile, signée en bas à droite
	 117 x 195 cm

	 1 000 / 1 500 € 
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	 311	 Hippolyte ROMAIN 
		  (né en 1946)

	 Scène d’intérieur.

	 Huile sur toile, signée en bas au milieu, datée 90
	 55 x 46 cm

	 400 / 600 € 

	 312	 Michel Marie POULAIN 
		  (1906-1991)

	 Katy

	� Acrylique sur papier, marouflée sur toile,  
signée en bas à droite, contresignée, datée 1964  
et titrée au dos

	 46 x 38 cm 

	 200 / 300 € 

	 313	 E. SOUCHON
	 Composition abstraite

	� Technique mixte sur papier contrecollé sur panneau,  
signé en bas à gauche, monogrammée en bas à droite  
et contresignée au dos

	 22.5 x 18.5 cm

	 150 / 200 € 

	 314	 Jean-Luc TURLURE
	 La Cache Bleutée

	 Composition

	� Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche  
et monogrammée

	 5.5 x 5 cm

	 150 / 200 € 

	 315	 C. BOUILLE 
		  (né en 1948)

	 Peinture surréaliste

	� Technique mixte sur carton, signée en bas  
sur le milieu et datée 67

	 59 x 120 cm

	 80 / 100 € 

	 316	 Attribué à Pol BURY 
		  (1922-2005)

	 Cinetisation

	 Technique mixte sur carton
	 24 x 16.5 cm

	 400 / 600 € 
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	 326	 TETSU
	 Je vous engagerais comme directeur

	� Crayon, encre et lavis,  
signé en bas à droite

	 32.5 x 25 cm

	 80 / 100 € 

	 327	 TETSU
	 Vous connaissez jacques...

	� Crayon, encre et lavis,  
signé en bas à droite

	 32.5 x 25 cm

	 80 / 100 € 

	 325	 TETSU
	 Voulez-vous me prêter votre stylo bille…

	� Crayon, encre et lavis,  
signé en bas à gauche

	 32.5 x 25 cm

	 80 / 100 € 

	 324	 TETSU
	 Vous m’aviez couché sur des orties...

	� Crayon, encre et lavis,  
signé en bas à droite

	 32.5 x 25 cm

	 80 / 100 € 

	 323	 TETSU
	 Les yeux fatigués

	� Crayon, encre et lavis,  
signé en bas à droite

	 32.5 x 25 cm

	 80 / 100 € 

323 324 325

326 327
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	 328	 TETSU
	 Un gros dessert

	 Crayon, encre et lavis, signé en bas à gauche
	 25 x 32.5 cm

	 80 / 100 € 

	 329	 TETSU
	 Aujourd’hui le patron c’est moi

	 Crayon, encre et lavis, signé en bas à droite
	 25 x 32.5 cm

	 80 / 100 € 

	 330	 TETSU
	 Le grand patron...

	 Crayon, encre et lavis, signé en bas à gauche
	 25 x 32.5 cm

	 80 / 100 € 

	 331	 TETSU
	 Regardez ce beau temps

	 Crayon, encre et lavis, signé en bas à gauche
	 25 x 32.5 cm

	 80 / 100 € 

	 332	 TETSU
	 Photo ?

	 Crayon, encre et lavis, signé en bas à droite
	 25 x 32.5 cm

	 80 / 100 €

328 329

330

331

332
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	 333	 Henri RIVIÈRE 
		  (1864-1951)

	 La première étoile à Landiris

	� Lithographie monogrammée et signée dans la planche en bas à 
droite, numérotée et contresignée en bas à droite N°29 

	 37 x 24 cm à vue

	 400 / 600 € 

	� Expert : Sylvie Collignon  
Tél : 01 42 96 12 17

	 334	 Henri RIVIÈRE 
		  (1864-1951)

	 �Le crépuscule, la rentrée des vaches

	� Lithographie monogrammée en bas à droite extraite de la série  
« la féerie des Heures» 1905

	 22.5 x 57 cm à vue

	 400 / 600 € 

	� Expert : Sylvie Collignon  
Tél : 01 42 96 12 17

	 335	 Jean FRELAUT 
		  (1879-1954)

	 Lots de Gravures diverses 

	 100 / 150 € 

	 336	 Lucien Levy DHURMER 
		  (1865-1953)

	 Nu féminin

	� Lithographie signée dans la planche et datée 1932  
contresignée en bas à droite N°54/150

	 100 / 200 € 

	 337	 Emilio GRAUSALA 
		  (1911-1975)

	 La Cocotte 

	 Monotype, contresignée en bas à droite
	 30 x 23.5 cm à vue

	 150 / 200 € 

	 338	 Mariette LYDIS
	 Dresseuse de chiens

	 Lithographie, contresignée en bas à droite, N° 104/200
	 66 x 50 cm à vue
	 Trace de piqures et rousseurs

	 60 / 80 € 

	� Expert : Sylvie Collignon  
Tél : 01 42 96 12 17

	 339	 Loniel FLOCH 
		  (1885-1972)

	 L’église de Pont-croix

	 Vers 1900
	� Eau-forte , contresignée et dédicacée en bas à gauche
	 43 x 29 cm
	 Piqûres 

	 150 / 200 € 

	 340 	 Deux reproductions 
		  d’après DINET
	 25.5 x 17 cm à vue

	 20 / 30 € 

	 341	 Camille HILAIRE 
		  (1916-2004)

	 Les arbres

	� Lithographie N°103/125 sur papier japon,  
contresignée en bas à droite 

	 70.5 x 52.5 cm

	 50 / 80 € 

	 342	 Franz PRIKING 
		  (1927-1979)

	 Nature morte à la tomate 

	� Lithographie nature morte N°82/200,  
contresignée en bas à droite

	 74.5 x 54. 5 cm

	 80 / 120 € 

333 336 337 338 339

335334
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	 343	 Henri MATISSE (1869-1954)

	 Petite Aurore, 1923 

	 (Duthuit - Matisse 436)
	 Lithographie sur chine. 
	 Epreuve numérotée 44/ 50, signée. 
	 13 x 20,5 cm
	� Petites rousseurs et piqures brunes, légèrement  

salie au verso, restes de colle dans les angles,  
bords tendus par une bande de papier gommé  
sur la vitre. Feuillet : 29 x 37 cm  
Cadre.

	 6 000 / 7 000 € 

	� Expert : Sylvie Collignon  
Tél : 01 42 96 12 17

	 344	 Henri MATISSE (1869-1954)

	 Jeune femme accoudée

	� Lithographie, contresignée en bas à droite  
N° 69/200 

	 Arrière décollé du cadre 
	 50 x 36 cm

	 400 / 500 € 

	� Expert : Sylvie Collignon  
Tél : 01 42 96 12 17

	 345	 Marie LAURENCIN (1885-1956)

	 Portrait de jeune fille 

	� Lithographie, dédicacée en bas à gauche et signée en bas à droite 
	 25 x 35.5 cm

	 150 / 200 € 

	 346	 Maurice UTRILLO (1883-1955)

	 Le cabaret du lapin agile

	 Lithographie en noir. Epreuve signée au centre en bas
	 (Pétridès 4c)
	 24,5 x 32 cm à vue 
	 Bonnes marges collées sur le bord. Cadre

	 400 / 500 €

	� Expert : Sylvie Collignon  
Tél : 01 42 96 12 17

343

344 345

346
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	 347	 Victor VASARELY (1906-1997)

	 Le globe

	� Sérigraphie numérotée n° VIII / XX en bas à gauche,  
contresignée en bas à droite

	 69 x 69 cm à vue

	 300 / 400 € 

	 348	 Gustave SINGIER (1909-1984)

	 Composition

	� Lot de trois Lithographies numérotées 150/175,  
153/175 et HC, contresignées en bas à droite

	 75 x 55 cm et 35 x 25 cm

	 150 / 200 € 

	 349	 D’après Pablo PICASSO 
	 Bouquet de Fleur

	� Reproduction d’un dessin 
	 17.5 x 12 cm 

	 200 / 300 € 

	 350	 André MINAUX 
		  (1923-1986)

	 Poisson

	� Lithographie, épreuve d’artiste,  
contresignée en bas à droite

	 41.5 x 72.5 cm à vue

	 200 / 300 € 

	 351	 Claude WEISBUCH (né en 1927)

	 Scène de tauromachie

	� Lithographie, signée et numérotée 148/150,  
contresignée en bas à droite

	 75 x 65 cm à vue

	 80 / 100 € 

	 352	 Georges KOSKAS (1922)

	 Points et traits

	� Trois lithographies signée et numérotée 25/60,  
13/59 et 1/60, contresignée en bas à droite

	 38 x 28 cm chacune

	 200 / 300 € 

	 353	 Bengt LINDSTROM (1925-2008)

	 Personnage

	 Lithographie N°7/110, contresignée en bas à droite
	 80 x 59 cm

	 80 / 120 € 

	 354	 Edgar CHAHINE (1874-1947) 
	 Au casino, 1899

	 Tabanelli 31.   
	� Pointe sèche. Trace de signature à la mine de plomb,  

signature imprimée dans le cuivre. 
35 x 29,5 cm  
Légèrement jaunie. Quelques rousseurs, bonnes marges.  
Cadre.

	 150 / 200 € 

	� Expert : Sylvie Collignon  
Tél : 01 42 96 12 17
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	 355	 Yves BRAYER (1907-1990)

	 Paysage de Camargue

	 Lithographie, épreuve d’artiste, contresignée en bas à droite
	 52 x 67 cm

	 200 / 300 € 

	 356	 Yves BRAYER (1907-1990)

	 Taureau en camargue

	� Lithographie numérotée 19 /150 en bas à gauche  
et contresignée en bas à droite. Des rousseurs.

	 53.5x 63 cm à vue

	 200 / 300 € 

	 357	 Salvador DALI (1904-1989)

	 Rhinocéros

	 Lithographie n°245/250 contresignée en bas à droite
	 43 x 61 cm à vue

	 200 / 300 € 

	� Expert : Sylvie Collignon  
Tél : 01 42 96 12 17

	 358	 Jose Luis REY-VILA (1900-1983)

	 Corrida

	 Lithographie, contresignée et datée 56 en bas à droite 
	 31 x 39 cm à vue

	 80 / 120 € 

	 359	 Paul AIZPIRI (né en 1919)

	 Jeune femme à l’éventail

	� Lithographie, n°281/300 en bas à gauche,  
contresignée en bas à droite

	 36.5 x 26.5 cm

	 80 / 120 €

	 360	 Paul AIZPIRI (né en 1919)

	 Le petit jongleur

	 Lithographie N° 58/150, contresignée en bas à droite
	 68 x 53 cm environ

	 200 / 300 € 

	 361	 Salvador DALI (1904-1989)

	 D’après la danse

	 Lithographie n° HC XXXVIII/L, contresignée en bas à droite
	 59 x 47 cm à vue

	 200 / 300 € 

	� Expert : Sylvie Collignon  
Tél : 01 42 96 12 17
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VU CAO DAM (1908-2000) Portrait de jeune femme accoudée, 1941
Encre et gouache sur soie. 89.5 x 59.5 cm
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study them personally. No requests will be accepted concerning restorations once 
the hammer has fallen.

BIDS
The highest and final bidder will be the purchaser.
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on one lot, the lot will be 
put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in this 
second opportunity to bid.
Important : Bidding is typically conducted in the auction house. However, we may 
graciously accept telephone bids from potential buyers who have made the request.
We bear no responsibility whatsoever in the case of uncompleted calls made too late 
and/or technical difficulties with the telephone. We also accept absentee bids submitted  
prior to the sale. We reserve the right to accept or deny any requests for telephone 
or absentee bidding.
The telephone bidder agrees to bid up to the low estimate.
In carrying a bid, bidders assume their personal responsibility to pay the hammer 
price as well as all buyer’s fees and taxes chargeable to the buyer.
Unless a written agreement established with Claude AGUTTES SAS, prerequisite 
to the sale, mentioning that the bidder acts as a representative of a third party 
approved by Claude AGUTTES SAS, the bidder is deemed to act in his or her own 
name.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not taken the day of the auction can be retrived at Drouot 
storage service from May 30th at 11 am.
Buyers are advised to collect successful lots as soon as possible to 
avoid handling and storage costs which may be incurred at their 
expense. The auctioneer is not responsible for the storage of 
purchased lots. 

If payment is made by wire transfer, lots may not be withdrawn until the payment 
has been cleared, foreign cheques are not accepted.
From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive 
responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the insurance, 
L’Hôtel des Ventes de Neuilly assumes no liability for any damage to items which 
may occur after the hammer falls.
The purchased lots will be delivred to the buyer in person. Should the buyer wish 
to have his/her lot delivered to a third party the person must have a letter of 
authorization along with a photocopy of the identity card of the buyer. 
Export formalities can take 2 or 3 months to process and are within buyer’s province. 
Please contact the Hôtel des ventes de Neuilly if you need more information 
concerning this particular matter.

PAYMENT
We advise you to pay by credit card, by SWIFT or bank wire transfer.
We accept cash payments up to the amount of 3 000 € for residents residing fiscally 
in France and up to 15 000 € for persons not residing fiscally in France and not 
acting on behalf of a professional activity.  We do not accept foreign cheque.
Please find below our bank information for payment: 

Bank name : Banque de Neuflize 
Bank adress : 3 Avenue Hoche, 75008 Paris

Beneficiary name : CLAUDE AGUTTES SAS - ABA : FR76 3078 8009 0002 0586 
9000 223 - SWIFT : NSMBFRPPXXX 

Account number : 02058690002

CONDITIONS DE LA VENTE
La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. 
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères des frais de 23 % HT soit 27,5 % TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité 
de la SAS Claude Aguttes et de son expert, compte tenu des rectifications 
annoncées au moment de la présentation de l’objet portées au procès-verbal de la 
vente. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques 
et artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état 
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication
prononcée. Les reproductions au catalogue des œuvres sont aussi fidèles que 
possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins possible. Les dimensions 
ne sont données qu’à titre indicatif.
Le texte en français est le texte officiel qui sera retenu en cas de litige. Les 
descriptions en anglais et les indications de dimensions en inches ne sont données 
qu’à titre indicatif et ne pourront être à l’origine d’une réclamation.
L’état de conservation des œuvres n’est pas précisé dans la catalogue, les acheteurs 
sont donc tenus de les examiner personnellement avant la vente. Il ne sera admis 
aucune réclamation concernant d’éventuelles restaurations une fois l’adjudication 
prononcée.

ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, le lot sera 
remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième 
mise en adjudication. 
Important : Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle 
de vente. Toutefois, nous acceptons gracieusement de recevoir des enchères par 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Notre 
responsabilité ne pourra être engagée notamment si la liaison téléphonique n’est 
pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou omissions relatives à la 
réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis. Nous 
n’engageons pas notre responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission 
de l’ordre écrit. La demande d’une ligne téléphoniques implique que 
l’enchérisseur est preneur à l’estimation basse dans le cas d’une 
mauvaise liaison téléphonique, pour tout lot estimé moins de 500 €.
En portant une enchère, les enchérisseurs assument la responsabilité personnelle 
de régler le prix d’adjudication, augmenté des frais à la charge de l’acheteur et de 
tous impôts ou taxes exigibles. Sauf convention écrite avec la SAS Claude Aguttes, 
préalable à la vente, mentionnant que l’enchérisseur agit comme mandataire d’un 
tiers identifié et agrée par la SAS Claude Aguttes, l’enchérisseur est réputé agir en 
son nom propre.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots qui n’auraient pas été délivrés le jour de la vente seront 
à enlever, une fois le paiement encaissé, au magasinage de l’Hôtel 
Drouot à  compter du jeudi 30 mai à 11h.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement 
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de 
magasinage qui sont à leur charge. 

Le magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur ni de 
l’expert à quelque titre que ce soit. 
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la SAS Claude 
Aguttes décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait 
encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
Les lots seront délivrés à l’acquéreur en personne ou au tiers qu’il aura désigné et 
à qui il aura confié une procuration originale et une copie de sa pièce d’identité.
Les formalités d’exportations (demandes de certificat pour un bien culturel, licence 
d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent requérir un 
délai de 2 à 3 mois. L’étude est à la disposition de ses vendeurs pour l’orienter dans ces 
démarches ou pour transmettre les demandes à la Direction des Musées de France.

REGLEMENT DES ACHATS
Nous recommandons vivement aux acheteurs de nous régler par carte bancaire ou 
par virement bancaire. 
Vous trouverez ci-dessous les informations nécessaires pour cette opération :

Banque : Banque de Neuflize, 3 Avenue Hoche, 75008 Paris
Titulaire du compte : CLAUDE AGUTTES SAS - Code banque : 30788

Code guichet : 00900 - N° compte : 02058690002 - Clé RIB : 23
IBAN : FR76 3078 8009 0002 0586 9000 223 - BIC : NSMBFRPPXXX

 
Les règlements en espèces sont acceptés jusqu’à 3 000 € lorsque l’acheteur est 
fiscalement domicilié en France ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle 
et sont étendus jusqu’à 15 000 € lorsque l’acheteur justifie qu’il n’a pas son domicile 
fiscal en France et n’agit pas pour les besoins d’une activité professionnelle.  
Les règlements par chèques étrangers ne sont pas acceptés. En cas de paiement 
par chèque français ou par virement, la délivrance des objets sera différée jusqu’à 
l’encaissement. 

Claude aguttes 
Commissaire-Priseur

AGUTTES SAS (S.V.V. 2002-209) 
www.aguttes.com

Président

Claude Aguttes 
 
Directrice Générale Neuilly - Lyon

Charlotte Reynier-Aguttes 
 
Directeur délégué Lyon 

Gérald Richard

Hôtel des Ventes de Neuilly

164 bis, avenue Charles de Gaulle 
92200 Neuilly-sur-Seine 
Tél. : 01 47 45 55 55 - Fax : 01 47 45 54 31 

Hôtel des ventes de Lyon Brotteaux 

13 bis, Place Jules Ferry 
69006 Lyon 
Tél. : 04 37 24 24 24 - Fax : 04 37 24 24 25 

Communication

Élisabeth de Vaugelas - 01 47 45 93 05 
vaugelas@aguttes.com 

Commissaire-Priseur judiciaire et habilité 

Claude Aguttes 
aguttes@aguttes.com

Collaboratrice Claude Aguttes  
Alix Argyropoulos - 01 47 45 93 08
argyropoulos@aguttes.com 

Commissaires-Priseurs habilités 

Antoine Aguttes, Séverine Luneau, 
Sophie Perrine, Gérald Richard, 
Diane de Karajan, Louis-Maxence Palisson

Inventaires et partages

Neuilly
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44 

Lyon 
Claude Aguttes 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 

Expertises gratuites

Neuilly-Lyon 
Sans rendez-vous le lundi après-midi de 14h à 18h 
Sur rendez-vous du mercredi au jeudi de 10h à 13h 
et de 14h à 18h 
Le vendredi de 10h à 13h 

Administration et Gestion 

Accueil - Gestion des dépôts 

Neuilly 
Richard Lefevre des Noettes  
desnoettes@aguttes.com
Marie Rastrelli
rastrelli@aguttes.com

Lyon 
Valérianne Pace - 04 37 24 24 28 
pace@aguttes.com

Comptabilité générale

Responsable
Alexandra Baranger - baranger@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Facturation vendeurs Neuilly-Lyon
Patricia Biasioli - biasioli@aguttes.com

Facturation acheteurs Neuilly
Catherine Bodard-Aulanier - 01 41 92 06 41 
bodard@aguttes.com 

Facturation acheteurs Lyon 
Jérémy Sarelo - 04 37 24 24 26
sarelo@aguttes.com 

Accueil téléphonique - Abonnement catalogues 

Neuilly 
Marie du Boucher - 01 47 45 55 55 
duboucher@aguttes.com 

Lyon 
Jessica Vuillet-à-Ciles - 04 37 24 24 24 
vuilletaciles@aguttes.com 

Départements d’Art 

Mobilier et Objets d’Art

Neuilly
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 
luneau@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01 
delon@aguttes.com 

Organisation et coordination de la vente 
Laurent Poubeau - 01 41 92 06 45

Lyon
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com 
 
Haute Epoque

Neuilly-Lyon
Louis-Maxence Palisson - 04 37 24 24 24 
palisson@aguttes.com

Dessins et tableaux anciens 
Tableaux XIXe et modernes 
Écoles russes et orientalistes 

Charlotte Reynier-Aguttes - 01 41 92 06 49 
reynier@aguttes.com 

Neuilly 
Diane de Karajan - 01 41 92 06 48 
karajan@aguttes.com  

Administration
Cyrille de Bascher 
bascher@aguttes.com
Anne Jouannet
tableaux@aguttes.com

Lyon
Jean-Marie Sarrau - 04 37 24 24 24 
sarrau@aguttes.com 

Art Nouveau - Art Déco

Neuilly 
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44 
perrine@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Antonio Casciello - 01 47 45 91 50
casciello@aguttes.com

Lyon 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com 

Bijoux Anciens et Modernes  
Horlogerie

Philippine Dupré la Tour - 01 41 92 06 42 
duprelatour@aguttes.com 

Avec la collaboration de : 
Claire Barrier 
barrier@aguttes.com 

Lyon 
Marion Quesne - 04 37 24 24 23 
quesne@aguttes.com

Argenterie, Chasse

Neuilly - Lyon 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01 
delon@aguttes.com

Arts d’Asie
Neuilly-Lyon
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44 
perrine@aguttes.com

Livres anciens et Modernes 
Autographes et Documents Anciens, 
Cartes postales,  Affiches, Timbre-poste

Neuilly 
Laurent Poubeau - 01 41 92 06 45 
poubeau@aguttes.com  

Lyon 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com  

Vins et Spiritueux 

Neuilly - Lyon 
Jean-Marie Sarrau - 04 37 24 24 24 
sarrau@aguttes.com

Mode et Accessoires de mode 

Neuilly  
Marie Rastrelli - 01 47 45 93 06 
rastrelli@aguttes.com

Lyon 
Marion Quesne - 04 37 24 24 23  
quesne@aguttes.com

Numismatique

Neuilly 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01  
delon@aguttes.com 

Lyon
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com 
 
Vente aux enchères électroniques sur : 
www.gersaint.com 

Richard Lefevre des Noettes  
desnoettes@aguttes.com  
01 47 45 93 06
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